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1. UVODNO POJASNILO S PREDSTAVITVIJO INVESTITORJA IN 
IZDELOVALCEV INVESTICIJSKEGA PROGRAMA, NAMENA IN CILJEV 
INVESTICIJSKEGA PROJEKTA TER POVZETKOM PREDHODNO 
IZDELANIH ŠTUDIJ S POJASNILI POTEKA  AKTIVNOSTI IN MOREBITNIH 
SPREMEMB  

 

1.1. Uvodno pojasnilo 
 
Olimpijski bazen Žusterna je tekmovalni objekt, povezan z letnim kopališčem. V preteklih sezonah je 

bil v zimskih mesecih pokrit z balonom, kar je predstavljalo manj kvalitetno predvsem pa energetsko 

zelo potratno rešitev. V njem se izvaja tako šolska športna vzgoja, kot športna vadba, tekmovanja v 

plavanju in vaterpolu ter rekreativno plavanje. Bazen vsako leto obišče cca 30.000 športnikov in 

kopalcev. 

 

Obravnavani objekt bazen v Žusterni in pripadajoči servisni prostori strojnice, kurilnice, sanitarij, 

tušev in garderob stojijo na parceli št. 6530 in 6513, obe k.o. Semedela. Objekt bazena na zahodu 

meji na plažo, na severu na morje in na jugu na cesto Koper – Izola. Servisni objekti se nahajajo 

vzhodno od bazena. 

 

Bazen je bil grajen kot zunanji bazen in je bil sprva povezan z morjem. Leta 1999  je bil v celoti 

rekonstruiran, zgrajeni  so bili  nekateri servisni objekti. Velikost olimpijskega bazena je 25 x 50 m, 

višina bazena je na zahodu 1,30 m in vzhodu 2,20 m, bazen je obložen s keramiko. Ob bazenu je 

bila bazenska terasa širine 4 m. 

 

Kasneje je prišla potreba po uporabi bazena kot zaprtega (zimski bazen). AB konstrukcija 

zaključnega zidu se je izkoristila za postavitev vodil za montažni balon, s katerim se  bazen nadkrije 

v zimskem času. Na vzhodni strani, tik ob morju, se je postavil zidan objekt etažnosti K+P, na vezeh 

ojačan z AB vezmi, streha AB, ravna, izkoriščena za deklorilni bazen. Objekt je povezan z 

bazenskim servisnim hodnikom, izkoriščen kot strojnica in kurilnica. Ostala dva objekta sta se 

opremila s stavbnim pohištvom, zaprla ter komunikacije uredile z montažnimi kovinskimi prizidki, 

nekje tudi zidanimi iz opeke. 

 

Bazen je v zimskem času, v kolikor se ga ne pokrije, neuporaben. Tudi pokrivanje z balonom, kar je 

praksa zadnjih nekaj let (razen v letošnji sezoni, kjer se tudi ta varianta zaradi previsokih stroškov 

obratovanja ni izvedla), pomeni  energetsko zelo neracionalno rešitev, saj je školjka bazena deloma 

v neposrednem stiku z morjem, ki pozimi močno ohlaja bazensko vodo, prav tako pa je tudi bistveno 

manj kvalitetna. Zato je nujno potrebno pristopiti  k racionalnejši rešitvi in možnosti obratovanja  

bazena v celem letu. 

 

Za potrebe rešitve problematike je bil izdelan in z dne 26.11.2012 potrjen Dokument identifikacije 

investicijskega projekta št. 105/2012 (Proplus d.o.o., november 2012), ki je obravnaval dve varianti: 

- varianto »brez« investicije, 

- varianto »z« investicijo. Z investicijo je bila predvidena rekonstrukcija obstoječega bazena v 

Žusterni in ureditev pripadajočih servisnih objektov, v 3 podvariantah:  
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 varianta A: prenova bazena in gradnja servisnega objekta P+1 na lokaciji obstoječega 

objekta (varianta predvideva rušenje obstoječega objekta in gradnjo novega na isti 

lokaciji), 

 varianta B: prenova bazena in gradnja servisnega objekta P+1 med bazenom in cesto 

(na novi lokaciji); v tem primeru si objekt in bazenska lupina »delita« eno stranico, zato 

so stroški izvedbe manjši, 

 varianta C: prenova bazena in gradnja servisnega objekta na lokaciji obstoječega z 

nadzidavo nadstropja z lahko konstrukcijo ter prenovo pritličja v smislu vzdrževalnih del. 

 

Dokument je bil podlaga za prijavo na »Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje 

športnih objektov v letih 2013, 2014 in 2015«. 

 

V januarju 2013 je bila izdelana Predinvesticijska zasnova št. 4/2013 (Proplus d.o.o., januar 2013), ki 

je obravnavala predhodni varianti in je temeljila na izdelani PGD projektni dokumentaciji (ACMA 

d.o.o., november 2012). Tudi predmetni dokument temelji na predhodno navedenih podlagah, zato je 

v okviru predhodno izdelane in potrjene Predinvesticijske zasnove. 

 

 
1.2. Predstavitev investitorja in izdelovalcev investicijskega programa 
 

Investitor: 

MESTNA OBČINA KOPER 

Verdijeva ulica 10, 6000 Koper 

ki jo zastopa Boris Popovič, župan  

 

Mestna občina Koper je temeljna samoupravna lokalna skupnost, ki v okviru ustave in zakonov 

samostojno ureja in opravlja svoje zadeve in izvršuje naloge, ki so nanjo prenesene z zakoni, je 

pravna oseba javnega prava s pravico posedovati, pridobivati in razpolagati z vsemi vrstami 

premoženja.1 

 

Sedež občine je v Kopru na Verdijevi ulici 10. Na čelu občine je župan s tremi podžupani, občinsko 

upravo pa vodi direktorica občinske uprave. 

 

Območje občine obsega naselja ali več naselij, ki so povezana s skupnimi potrebami in interesi 

prebivalcev. Občina je samoupravna lokalna skupnost, ustanovljena z zakonom in zajema 105 

naselij. Občina ima 23 krajevnih skupnosti. Krajevne skupnosti so pravne osebe javnega prava v 

okviru nalog in pristojnosti, ki jih opravljajo v skladu s Statutom Mestne občine Koper.2 

 

Občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge) določene z zakonom in 

s statutom ter kot svoje opravlja še z zakonom določene naloge iz državne pristojnosti, ki se 

nanašajo na razvoj mest, zlasti pa:3 

 upravlja občinsko premoženje; 

                                                 
1 Vir: Statut Mestne občine Koper (objavljeno na internetni strani: http://www.koper.si/index.php?page=staticplus&item=345) 
2 Vir: Letno poročilo 2011 (MOK) 
3 Vir: Statut Mestne občine Koper (objavljeno na internetni strani: http://www.koper.si/index.php?page=staticplus&item=345) 
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 omogoča pogoje za gospodarski razvoj obmorske občine in v skladu z zakonom  

opravlja naloge s področja gostinstva, turizma in kmetijstva; 

 upravlja obalno infrastrukturo lokalnega pomena in skladno s predpisi upravlja morski 

akvatorij, oziroma organizira, ureja ter usmerja gospodarske in druge dejavnosti na 

morju in ob njem; 

 ureja javni mestni  promet; 

 gradi, vzdržuje in ureja lokalne javne ceste, javne poti, rekreacijske in druge javne 

površine; 

 v okviru svojih pristojnosti ureja druge obvezne lokalne gospodarske javne službe, 

določa in   ureja  druge izbirne lokalne gospodarske javne službe ter ureja, upravlja in 

skrbi za druge lokalne javne službe; 

 skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, živalskih in rastlinskih vrst, za varstvo pred   

hrupom in  pred elektromagnetnim sevanjem in opravlja druge dejavnosti varstva 

okolja; 

 skrbi za požarno varnost, razvoj gasilstva in organizira reševanje in pomoč; 

 pospešuje službe socialnega skrbstva, za predšolsko varstvo, osnovno varstvo otroka 

in  družine, za socialno ogrožene, invalide, in ostarele, borce NOB in žrtve 

nacifašizma;  

 pospešuje oblike prostovoljne pomoči; 

 pospešuje vzgojno izobraževalno, kulturno, informacijsko, dokumentacijsko, 

društveno,  turistično, založniško in drugo dejavnost na svojem območju; 

 pospešuje ohranjanje, oblikovanje in razvijanje kulturne in krajinske identitete 

Slovenske Istre;  

 pospešuje razvoj športa in rekreacije, 

 pospešuje kulturno umetniško ustvarjalnost, omogoča dostopnost do kulturnih 

programov, zagotavlja splošno izobraževalno knjižnično dejavnost ter v skladu z 

zakonom  skrbi za kulturno dediščino na svojem območju in varstvo obeležij NOB; 

 ustvarja pogoje za izobraževanje odraslih, ki je pomembno za razvoj občine in za 

kvaliteto življenja njenih   prebivalcev; 

 podpira šolanje občanov slovenske in drugih narodnosti na srednjih, višjih, visokih 

šolah in    fakultetah v občini in zunaj nje;  

 prispeva k uresničevanju in v okviru svojih pristojnosti skrbi za izvajanje posebnih 

pravic pripadnikov italijanske narodne skupnosti; 

 določa pogoje za krajevne prireditve in opravlja nadzorstvo nad njimi; 

 organizira komunalno-redarsko službo in skrbi za red v občini; 

 ureja druge lokalne zadeve javnega pomena. 

 

Izdelovalec investicijskega programa: 

 Proplus d.o.o., Strma ulica 8, 2000 Maribor, 

 ki ga zastopa: direktorica Bojana Sovič 

 

Podjetje Proplus d.o.o., ki je bilo ustanovljeno v letu 1998, trgu nudi širok spekter inženiring storitev 

tako v fazi priprave kot izvedbe investicij, vse do predaje objektov v uporabo. V letih od ustanovitve 

smo pridobili številne pozitivne reference s področja javnih investicij, saj so naši najpogostejši 

naročniki predvsem resorna ministrstva, univerze in občine, poleg tega pa tudi privatni sektor in 
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banke oz. leasing hiše, katerim za možnost realizacije zastavljenih ciljev nudimo vso potrebno 

pomoč in sicer od zastavitve projekta do njegovega zaključka. V zadnjih letih smo za številne 

projekte izvedli tudi uspešne prijave, s katerimi so jim bila podeljena nepovratna sofinancerska 

sredstva skladov Evropske unije (Kohezijska sredstva, sredstva Strukturnih skladov).   

 

 
1.3. Namen in cilji investicijskega projekta 
 
Namen investicije je rekonstrukcija obstoječega bazena v Žusterni in ureditev pripadajočih servisnih 

objektov v obsegu: 

- ureditev bazena (sanacija bazenske školjke z novim nadkritjem v kovinski izvedbi z manjšimi 

posegi v objektu bazenske tehnike (prilagoditev novim elementom strojnih instalacij, 

sanacije in poenotenje fasade s servisnim objektom)), 

- ureditev tušev, garderob in sanitarij (investicijsko – vzdrževalna dela v obstoječem objektu), 

- ureditev plaže. 

 

S predvideno rekonstrukcijo je predvidena zagotovitev ustreznih pogojev za izvedbo ligaških 

tekmovanj v plavanju in vaterpolu ter energetska varčnost objekta z uporabo obnovljivih virov 

energije za ogrevanje bazena (vode in prostora) in servisnih prostorov. 

 

Cilji predmetne investicije so: 

 zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim obiskovalcem 

kraja; 

 zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti klubov (Plavalni klub, Vaterpolo 

klub, Kajak kanu kluba Žusterna in Orka, za številna športno-rekreativna društva in šole); 

 zagotoviti primerne športne površine za organiziranje državnih prvenstev in mednarodnih 

tekem na področju plavanja in vaterpola; 

 zagotoviti primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za občane vseh 

starosti; 

 omogočiti izvajanje treningov skozi celo leto ob hkratni obvladljivosti stroškov; 

 racionalizirati stroške delovanja športnega objekta; 

 prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno dejavnost 

občanov; 

 prispevati h krepitvi športnega duha v občini; 

 spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, omogočiti 

vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini; 

 izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo. 

 

S pridobitvijo prenovljenih in novih športnih površin bodo številni koprski klubi, občani, ljubitelji 

športne rekreacije, koprske šole in fakultete, reprezentančne selekcije, pridobili izredno pomembne 

športne površine, ki bodo pripomogle  k izboljšanju pogojev za njihovo delovanje.  
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1.4. Povzetek predhodno izdelanih študij s pojasnili poteka aktivnosti in 

morebitnih sprememb 
 
Za potrebe predmetne investicije je bil izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta št. 

105/2012 (Proplus d.o.o., november 2012) in potrjen s sklepom št. 303-11/2012 z dne 26.11.2012. 

 

V njem sta bili obravnavani dve varianti: 

- varianta »brez« investicije pomeni ohranitev obstoječega stanja, to je nadaljnjega izvajanja 

športnih aktivnosti v bazenu Žusterna na način kot doslej. V zimskem času se tako na bazen 

zmontira balon in ogrevalne naprave, ki omogočijo, da je bazen v uporabi tudi v zimski 

sezoni. Navedena rešitev je energetsko zelo potratna. Školjka bazena je namreč deloma v 

neposrednem stiku z morjem, ki pozimi močno ohlaja bazensko vodo, zato so stroški 

vzdrževanja bazena še posebno visoki. 

Zato je v letošnjem letu predvideno le najemanje površin za potrebe izvajanja aktivnosti 

športnih društev in klubov v bližnjih (Aquapark Žusterna) oziroma nekoliko oddaljenih 

bazenih (npr. Debeli rtič).   

V primeru, da se investicija ne izvede sta to možni opciji tudi v prihodnje. 

Navedena opcija pa je sprejemljiva le kot kratkoročna rešitev, v smislu dolgoročne rešitve pa 

je potrebno bodisi zagotoviti objekt s sprejemljivimi obratovalnimi stroški, hkrati pa omogočiti 

športnikom, da lahko trenirajo blizu kraja svojega bivališča ter v optimalnih pogojih. 

Na podlagi vsega navedenega varianta »brez« investicije ni primerna rešitev.  

- Varianta »z« investicijo predvideva rekonstrukcijo obstoječega bazena v Žusterni in ureditev 

pripadajočih servisnih prostorov. Omogoča doseganje zastavljenih ciljev, predstavlja 

rešitev neurejenega obstoječega stanja in je kot taka edina sprejemljiva. 

V varianti "z" investicijo je predvidena izvedba 3 sklopov del in sicer: 

 sklop 1: obnova bazenske školjke, 

 sklop 2: lupina nad bazenom, 

 sklop 3: pomožni objekt s servisnimi prostori, pisarnami in lokalom. 

V sklopu variante "z" investicijo je bila izdelana idejna zasnova v 3 variantah. Vse variante 

so v izvedbi sklopa 1 in 2 identične, različna je le izvedba 3. sklopa (podvariante A, B in C). 

 

Tabela 1: Povzetek variant »z« investicijo iz DIIP 
 

Parameter varianta A varianta B Varianta C 

Obseg del 

prenova bazena in gradnja 

servisnega objekta P+1 na 

lokaciji obstoječega objekta 

(varianta predvideva rušenje 

obstoječega objekta in 

gradnjo novega na isti 

lokaciji) 

prenova bazena in gradnja 
servisnega objekta P+1 med 
bazenom in cesto (na novi 
lokaciji); v tem primeru si 
objekt in bazenska lupina 
»delita« eno stranico, zato 
so stroški izvedbe manjši 

prenova bazena in gradnja 
servisnega objekta na 
lokaciji obstoječega z 

nadzidavo nadstropja z 
lahko konstrukcijo ter 

prenovo pritličja v smislu 
vzdrževalnih del 

Vrednost investicije (z DDV) 
v EUR 3.435.656,10 3.338.072,10 2.900.099,70 

Rok izvedbe del September 2013 September 2013 September 2013 
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Vse variante zagotavljajo isto rešitev - prenovo servisnega bazena in zagotovitev potrebnih 

spremljajočih prostorov. Ker je bila varianta C finančno najugodnejša, je predmet nadaljnjih 

dokumentov, z razliko, da se v servisnem objektu izvede le prenova pritličja (brez prvotno 

načrtovane nadzidave).  

 

V januarju 2013 je bila izdelana Predinvesticijska zasnova št. 4/2013 (Proplus d.o.o., januar 2013), ki 

temelji na identičnih osnovah kot predmetni dokument, zato tudi ni odstopanj. V njej sta obdelani dve 

varianti: 

- »brez« investicije, 

- »z« investicijo. 

 

Varianta »z« investicijo je identična varianti v predmetnem dokumentu tako v obsegu predvidenih 

del, kakor vrednosti in roku izvedbe. 
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2. OSNOVNI PODATKI O INVESTICIJSKEM PROJEKTU – POVZETEK 
INVESTICIJSKEGA PROGRAMA  

 
Tabela 2: Osnovni podatki iz investicijskega programa 
 

Investitor: 
Mestna občina Koper 

Verdijeva ulica 10, 6000 Koper 

Upravljavec: 
Javni zavod za šport Mestne občine Koper 

Cesta Zore Perello Godina 3, 6101 Koper 

Predmet investicije: Rekonstrukcija odprtega bazena v Žusterni 

Namen in cilji investicije 
Namen investicije je rekonstrukcija obstoječega bazena v Žusterni in ureditev 

pripadajočih servisnih objektov v obsegu: 

- ureditev bazena, 

- ureditev tušev, garderob in sanitarij, 

- ureditev plaže. 

Cilji predmetne investicije so: 

 zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim 

občankam in občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom 

in ostalim obiskovalcem kraja; 

 zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti klubov (Plavalni 

klub, Vaterpolo klub, Kajak kanu kluba Žusterna in Orka, za številna športno-

rekreativna društva in šole); 

 zagotoviti primerne športne površine za organiziranje državnih prvenstev in 

mednarodnih tekem na področju plavanja in vaterpola; 

 zagotoviti primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za 

občane vseh starosti; 

 omogočiti izvajanje treningov skozi celo leto ob hkratni obvladljivosti stroškov; 

 racionalizirati stroške delovanja športnega objekta; 

 prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno 

rekreativno dejavnost občanov; 

 prispevati h krepitvi športnega duha v občini; 

 spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, 

omogočiti vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini; 

 izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za 

rekreacijo. 

 

S pridobitvijo prenovljenih in novih športnih površin bodo številni koprski klubi, občani, 

ljubitelji športne rekreacije, koprske šole in fakultete, reprezentančne selekcije, pridobili 

izredno pomembne športne površine, ki bodo pripomogli  k izboljšanju pogojev za 

njihovo delovanje.  

Spisek strokovnih podlag: Strokovne podlage za investicijo so naslednje: 
 Projektna naloga za rekonstrukcijo obstoječega bazena v Žusterni in ureditev 

pripadajočih servisnih objektov (Mestna občina Koper, avgust 2012), 

 Izvleček iz projektne dokumentacije z oceno predvidenih posegov (strokovne 
službe MO Koper na podlagi posredovanih podlag projektanta, november 
2012), 

 Dokument identifikacije investicijskega projekta št. 105/2012 – Rekonstrukcija 
odprtega bazena v Žusterni (Proplus d.o.o., november 2012), 

 PGD projekt št. 35-2012 (ACMA d.o.o., november 2012), 

 Predinvesticijska zasnova št. 4/2013 (Proplus d.o.o., januar 2013). 
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Kratek opis variant: 
V novembru 2012 je bil izdelan Dokument identifikacije investicijskega projekta, ki je 
obravnaval dve varianti: varianta »z investicijo« in varianta »brez investicije«. V varianti 
»z« investicijo so bile obravnavane 3 podvariante: 

varianta A: prenova bazena in gradnja servisnega objekta P+1 na lokaciji 
obstoječega objekta (varianta predvideva rušenje obstoječega objekta in 
gradnjo novega na isti lokaciji), 

 varianta B: prenova bazena in gradnja servisnega objekta P+1 med bazenom 

in cesto (na novi lokaciji); v tem primeru si objekt in bazenska lupina »delita« 

eno stranico, zato so stroški izvedbe manjši, 

 varianta C: prenova bazena in gradnja servisnega objekta na lokaciji 

obstoječega z nadzidavo nadstropja z lahko konstrukcijo ter prenovo pritličja 

v smislu vzdrževalnih del. 

V Predinvesticijski zasnovi (Proplus d.o.o., januar 2013) sta obdelani le varianta »brez« 

investicije in »z« investicijo, na podlagi izdelanega PGD projekta št. 35/2012 – 

Rekonstrukcija bazena Žusterna in ureditev pripadajočih servisnih objektov (ACMA 

d.o.o., november 2012). Slednje je tudi predmet tega investicijskega programa. 

Odgovorne osebe, 

predvidena organizacija in 

druge potrebne prvine za 

izvedbo in spremljanje 

učinkov investicije: 

Odgovorna oseba investitorja: Boris Popovič, župan Mestne občine Koper 

Odgovorni vodja projekta: Viljan Tončič, vodja samostojne investicijske službe                                              
(Mestna občina Koper) 

Odgovorna oseba za izdelavo investicijske dokumentacije: Bojana Sovič, univ. 
dipl. inž. grad. (Proplus d.o.o.) 

Odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije: Mag. Boštjan Furlan, univ. 
dipl. inž. gr. (ACMA d.o.o.) 

Izbor izvajalca del: izvedba javnega razpisa skladno z določili ZJN  

Že pripravljena investicijska, projektna in druga dokumentacija: DIIP, PIZ, IP,  PGD, 

gradbeno dovoljenje je pridobljeno        

Še potrebna projektna dokumentacija: PZI (v teku),  PID (po izvedbi del); 

Časovni načrt aktivnosti: skladno z zastavljenim terminskim planom je zaključek 

izvedbe del v septembru 2013, predaja uporabniku do najkasneje januar 2014 

Končni prevzem in vzpostavitev obratovanja, način in pristojnosti vzdrževanja med 
delovanjem:  Po dokončanju del bo izveden kvalitetni pregled, prevzem izvedenih del 
ter tehnični pregled, odpravljene eventualne pomanjkljivosti, s strani izvajalca del 
predana garancija za odpravo napak v garancijski dobi. Objekt bo po dokončanju del 
uradno predan v upravljanje in vzdrževanje upravljavcu. 

Obseg predvidenih posegov: 
Rekonstrukcija odprtega bazena v Žusterni v obsegu: 

- ureditev bazena (sanacija bazenske školjke z novim nadkritjem v kovinski 
izvedbi z manjšimi posegi v objektu bazenske tehnike 

- ureditev tušev, garderob in javnih sanitarij (investicijsko-vzdrževalna dela v 
obstoječem objektu) 

- ureditev plaže. 

Velikost površin po izvedbi 
investicije: 

2.608,45 m2 neto površin  
(2.388,45 m2 – investicija, 220,00 m2 IVD) 

Rok izvedbe del: Maj 2013 - januar 2014 

Vrednost investicije  
(z DDV, tekoče cene): 

2.525.353,61 EUR 
 

Viri financiranja: 
- Mestna občina Koper v višini 1.767.747,53 EUR (70%) 
- Fundacija za šport v višini 757.606,08 EUR (30%) 
V primeru, da sredstva s strani Fundacije za šport ne bodo zagotovljena oziroma bodo 
zagotovljena v manjšem obsegu, razliko v celoti pokriva Mestna občina Koper. 
Investitor namerava iskati še druge finančne vire (po ZFO-1, MIZKŠ – športna 
infrastruktura,…) in jih bo, v primeru pridobitve, vključil v finančno konstrukcijo. 
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Prikaz rezultatov izračunov 
oz. utemeljitev upravičenosti 
investicijskega projekta: 

Finančni kazalniki: 

NSV =  -967.815,52 EUR 

ISD = 1,23% 

RNSV = -0,4170 

Ekonomski kazalniki: 

NSV =  697.605,17 EUR 

ISD = 13,37% 

RNSV = 0,361 

Na podlagi prikazanih finančnih in ekonomskih izračunov ugotavljamo, da investicija 
zgolj ob upoštevanju finančnih kazalnikov izkazuje manj ugodne rezultate, vendar je 
opravičljiva in nujna ob upoštevanju družbeno-ekonomskih koristi, kakor tudi koristi, ki 
jih ni možno finančno ovrednotiti. Investicija v prvi vrsti zagotavlja na eni strani 
primerne površine za rekreacijo, javno dostopne občanom, občankam, članom športnih 
klubov in društev, turistom, ostalim obiskovalcem, na drugi pa za potrebe 
kakovostnega in vrhunskega športa, nenazadnje pa tudi kot dopolnitev športne 
dejavnosti v vrtcih, šolah, fakultetah,… 

Investicija sledi zastavljenim ciljem investitorja.  
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3. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, UPRAVLJAVCU IN IZDELOVALCIH 
INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE Z ŽIGI IN PODPISI ODGOVORNIH 
OSEB  

 

Tabela 3: Podatki o investitorju  

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov Verdijeva ulica 10, 6000 Koper 

Odgovorna oseba Boris Popovič, župan Mestne občine Koper 

Telefon (05) 664 61 00 

Telefax (05) 627 16 02 

E-pošta obcina@koper.si  

Odgovorna oseba za izvajanje 

investicije 

Viljan Tončič, dipl. inž. grad., vodja samostojne investicijske službe MOK 

Telefon 05/664-62-67 

Telefax 05/664-62-92 

E-pošta obcina@koper.si 

Odgovorna oseba za nadzor nad 

pripravo investicijske in projektne 

dokumentacije 

Sibila Ludvik 

Telefon 05/664-62-27 

Telefax 05/664-62-92 

E-pošta sibila.ludvik@koper.si  

Internetni naslov http://www.koper.si  

Identifikacijska številka za DDV SI 40016803 

Matična številka 5874424000 

 

 

Žig in podpis 

 

 

 

 

 
 

mailto:obcina@koper.si
mailto:sibila.ludvik@koper.si
http://www.koper.si/
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Tabela 4: Podatki o izdelovalcih investicijske dokumentacije (DIIP, PIZ, IP) 

Naziv PROPLUS d.o.o. 

Naslov Strma ulica 8, 2000 Maribor 

Odgovorna oseba Bojana Sovič, direktorica 

Telefon (02) 250-41-10 

Telefax (02) 250-41-35 

E-pošta proplus@proplus.si    

Identifikacijska številka za DDV SI 23447737 

Matična številka 5608899000 

 

Žig in podpis 

 

 

 

 

 

Tabela 5: Podatki o upravljavcu 

Naziv JAVNI ZAVOD ZA ŠPORT MESTNE OBČINE KOPER 

Naslov Cesta Zore Perello Godina 3, 6101 Koper 

Odgovorna oseba Branko Florjanič, direktor 

Telefon (05) 614 60 12 

Telefax (05) 614 60 20 

E-pošta brane.znl@siol.net 

Identifikacijska številka za DDV SI 43277675 

Matična številka 1870998000 

 

Žig in podpis 

 

 

 

mailto:proplus@proplus.si
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4. ANALIZA OBSTOJEČEGA STANJA S PRIKAZOM POTREB, KI JIH BO 
ZADOVOLJEVALA INVESTICIJA, TER USKLAJENOST INVESTICIJSKEGA 
PROJEKTA Z RAZVOJNIMI STRATEGIJAMI  

 

4.1. Analiza obstoječega stanja  

4.1.1. Športni objekti v Kopru4 

 

Javni zavod za šport Mestne občine Koper upravlja z naslednjo športno infrastrukturo: 

 Športni rekreacijski center Bonifika, 

 Športna dvorana Bonifika, 

 Športni park Dekani, 

 Športni park Ankaran, 

 Bazen Žusterna.  

 

Skupna površina objektov s katerimi upravlja zavod je 84.541 m2. Ocenjena vrednost teh objektov je 

19,8 milijonov evrov. Vsako leto jih obišče 593.000 uporabnikov in obiskovalcev.  

 

Zavod upravlja in vzdržuje javno infrastrukturo za šport in prosti čas v mestu, izvaja strokovne, 

organizacijske in tehnične storitve v okviru programa športa v občini, organizira interesne športne 

programe v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah ter programe za otroke in mladino.  

 

Športno rekreacijski center Bonifika obsega nogometni stadion s tribunami, veliko in malo 

nogometno igrišče z umetno travo in razsvetljavo, pomožno peščeno nogometno igrišče, peščena 

teniška igrišča, asfaltirana teniška igrišča, atletski stadion, zunanja igrišča za mali nogomet, odbojko 

in košarko, skate park in trim stezo.  

 

Športni park Dekani obsega 13.900 m2. V parku je glavno nogometno igrišče s tribuno, pomožno 

peščeno in manjše nogometno igrišče z umetno travo in razsvetljavo. Park vsako leto obišče 47.000 

uporabnikov in obiskovalcev. 

 

Športni park Ankaran obsega 14.900 m2. V parku je glavno nogometno igrišče s tribuno, pomožno 

peščeno nogometno igrišče ter pet igrišč za odbojko na mivki. V športnem parku je obnovljeni 

mandrač Sv. Katarina s 150 komunalnimi privezi. Park vsako leto obišče 39.000 uporabnikov in 

obiskovalcev. 

 

Olimpijski bazen Žusterna je tekmovalni objekt, povezan z letnim kopališčem. V zimskih mesecih 

je bazen pokrit z balonom. Program vključuje šolsko športno vzgojo, športno vadbo in tekmovanja v 

plavanju in vaterpolu ter rekreativno plavanje. Bazen vsako leto obišče 30.000 športnikov in 

kopalcev. 

                                                 
4 Povzeto po http://katalog.sportnicentri.si/SCMAP_SLO,,primorska,sportni_objekti_koper.htm. 
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Slika 1: Bazen Žusterna5 

 
  

 

4.1.2. Bazen Žusterna 

 

Olimpijski bazen Žusterna je tekmovalni objekt, povezan z letnim kopališčem. V zimskih mesecih je 

bil pokrit za balonom. V njem se izvaja tako šolska športna vzgoja, kot športna vadba, tekmovanja v 

plavanju in vaterpolu ter rekreativno plavanje. Bazen vsako leto obišče cca 30.000 športnikov in 

kopalcev. 

 

Obravnavani objekt bazen v Žusterni in pripadajoči servisni prostori strojnice, kurilnice, sanitarij, 

tušev in garderob stojijo na parceli št. 6530 in 6513, obe k.o. Semedela. Objekt bazena na zahodu 

meji na plažo, na severu na morje in na jugu na cesto Koper – Izola. Servisni objekti se nahajajo 

vzhodno od bazena. 

 

Bazen je bil grajen kot zunanji bazen in je bil sprva povezan z morjem. Leta 1999 se je v celoti 

rekonstruiral, zgradili so se nekateri servisni objekti. Velikost olimpijskega bazena je 25 x 50 m, 

višina bazena je na zahodu 1,30 m in vzhodu 2,20 m, bazen je obložen s keramiko. Ob bazenu je 

bila bazenska terasa širine 4 m. 

 

Kasneje je prišla potreba po uporabi bazena kot zaprtega (zimski bazen). AB konstrukcija 

zaključnega zidu se je izkoristila za postavitev vodil za montažni balon, s katerim se  bazen nadkrije 

v zimskem času. Na vzhodni strani, tik ob morju, se je postavil zidan objekt etažnosti K+P, na vezeh 

ojačan z AB vezmi, streha AB, ravna, izkoriščena za deklorilni bazen. Objekt je povezan z 

bazenskim servisnim hodnikom, izkoriščen kot strojnica in kurilnica. Ostala dva objekta sta se 

                                                 
5 Vir: http://www.koper.si 
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opremila s stavbnim pohištvom, zaprla ter komunikacije uredile z montažnimi kovinskimi prizidki, 

nekje tudi zidanimi iz opeke. 

 

4.1.3. Pomen objekta za izvajanje športnih dejavnosti v regiji in v državi 

 

Javni zavod za šport Mestne občine Koper je med drugim upravljavec infrastrukture, ki je predmet 

investicije. Le-ta skrbi za uresničevanje javnega interesa na področju športa. 

 

Koristniki bazena so: 

- Plavalni klub Koper, 

- Športno društvo 3 šport (plavanje), 

- Športno društvo Žusterna (vaterpolo), 

- Kajak kanu klub Žusterna, 

- Kajakaški kanu klub Orka Ankaran, 

- Veslaški klub Nautilus, 

- šolski zavodi, univerze, 

- ostali domači in tuji klubi, 

- razne agencije oziroma turistične organizacije, 

- posamezniki – rekreativci. 

 

Plavalni klub Koper se ukvarja z naslednjimi dejavnostmi: 

- Tekmovalno plavanje, ki vodi k selekcioniranju otrok od najmlajših kategorij do članov in k 

doseganju državnih ter mednarodnih priznanj za dosežene rezultate (zelo uspešen športnik 

je Matjaž Markič – medalje na mednarodnih plavalnih mitingih in državnih prvenstvih, naslov 

državnega prvaka ter z 11. mestom na evropskem članskem ter 10. mestom na svetovnem 

prvenstvu). V vseh kategorijah je bilo v lanskem letu med tekmovalci 21 registriranih 

plavalcev ki so tekmovali v tekmovalnem sistemu Plavalne zveze Slovenije, v ostalih 

programih, pa se je med letom zvrstilo 207 otrok, kar predstavlja bazo za pridobivanje 

plavalcev, ki prehajajo v tekmovalne skupine.  

- Učenje plavanja otrok. 

- Rekreativno plavanje. 

- Vodna košarka in vodena rekreativna vadba. 

- V letu 2011 so organizirali več tekmovanj in prireditev, izveden plavalni miting »Pokal 

Kopra«, ki je eno od najbolj množičnih plavalnih tekmovanj v Sloveniji z mednarodno 

udeležbo. 

- Plavalni tečaji za osnovne šole in vrtce iz Obale (v letu 2011 za 7 osnovnih šol in 3 vrtce),…. 

 

Športno društvo Žusterna se ukvarja s športno-rekreacijskimi dejavnostmi (nepridobitno) za vsa 

starostna obdobja in tekmovalno dejavnostjo. Organizirajo rekreacijske vadbe za vse starostne 

skupine in tekmovalni vaterpolo. 

 

Načrtovana infrastruktura je izrednega pomena ne le v kraju, ampak tudi v regiji in na državnem 

nivoju. V nadaljevanju so povzeta menja športnih organizacij: 
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 Mnenje k prijavi projekta Rekonstrukcija odprtega bazena v Žusterni (Športna zveza Koper, 

z dne 21.11.2012) 

 

V bazenu Žusterni, ki je olimpijski in edini v primorski regiji, pa med redkimi v Sloveniji, se v 

njem izvajajo številne aktivnosti Plavalnega kluba Koper, Vaterpolo kluba Koper, Kajak kanu 

kluba Žusterna in Orka, številna športno-rekreativna društva ter šole, se zato uvršča med 

najpomembnejše športne objekte, brez katerega si šport v Kopru ne more zamisliti. 

 

Bazen letno koristi preko 3000 udeležencev, poseben pomen pa ima zaradi šolskega 

plavanja, kjer se letno izvede preko 600 ur programa. 

 

Vsako leto se tudi organizira veliko število državnih prvenstev in mednarodnih tekem v 

plavanju, Vaterpolo klub pa tekmuje v I. državni ligi in Jadranski ligi. 

 

Poseben pomen ima tudi za rekreativne programe občanov vseh starosti. 

 

Plavalna zveza Slovenije je zaradi izrednih pogojev (letnih in zimskih) bazen v Žusterni 

določila za svoj center. 

 

 Mnenje Vaterpolske zveze Slovenije o sofinanciranju rekonstrukcije odprtega bazena v 

Žusterni (Vaterpolska zveza Slovenije, z dne 21.11.2012) 

 

Primorska regija, še posebno občina Koper z vrhunskimi rekreativnimi vaterpolo klub 

predstavlja v Sloveniji eno redkih svetlih točk, katera si resnično prizadeva po širjenju 

vaterpolo aktivnosti tako v športnem smislu kot tudi v smislu odpravljanja plavalne 

nepismenosti v vsej svoji regiji. 

 

Nezanemarljiv pa je tudi podatek, da bo ta objekt služil Vaterpolske zveze Slovenije kot 

pripravljalni tabor naših reprezentanc Vaterpolske zveze Slovenije pri bazičnih ali zaključnih 

pripravah, kakor tudi prizorišče za organizacijo mednarodnih in državnih reprezentančnih in 

klubskih vaterpolo prvenstev v vseh starostnih kategorijah. 

 

Načrtovan projekt ne bo pripomogel le k odpravljanju plavalne nepismenosti, temveč bo še 

nadalje vplivala na dvig vaterpola po tej regiji in celotni Sloveniji. 

 

 Mnenje Plavalne zveze Slovenije o sofinanciranju rekonstrukcije odprtega bazena v Žusterni 

(Plavalna zveza Slovenije, z dne 21.11.2012) 

 

Primorska regija, še posebno občina Koper predstavlja v Sloveniji eno redkih svetlih točk, ki 

si resnično prizadeva po širjenju plavalnih aktivnosti tako v športnem smislu kot tudi v smislu 

odpravljanja plavalne nepismenosti v svoji regiji. 

 

Nezanemarljiv pa je tudi podatek, da bo ta objekt služil Plavalni zvezi Slovenije kot 

pripravljalni tabor vseh reprezentanc Plavalne zveze Slovenije pri bazičnih ali zaključnih 
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pripravah, kakor tudi prizorišče za organizacijo državnih plavalnih prvenstev Slovenije v vseh 

starostnih kategorijah. 

 

 

4.2. Prikaz potreb, ki jih bo zadovoljevala investicija 
 
Ker je ogrevanje bazena v zimskem času energetsko zelo neracionalno, saj je školjka bazena 

deloma v neposrednem stiku z morjem, ki pozimi močno ohlaja bazensko vodo, je bazen v zimskem 

času skorajda neuporaben. Sicer se je v zadnjih letih bazen v zimskem času pokrival z balonom, kar 

je predstavljalo na eni strani manj kvalitetno rešitev in zasilno rešitev, na drugi strani pa zelo visoke 

stroške obratovanja  in vzdrževanja. Na osnovi navedenega je nujno pristopiti h kvalitetnejši, 

predvsem pa k racionalnejši rešitvi delovanja bazena in s tem možnosti obratovanja skozi vse leto. 

 

Trenutno se izvajajo treningi v zimskem času v nekaterih bližjih (Aquapark Žusterna) in oddaljenih 

bazenih (Arija Debeli rtič), kar pa je za športnike zelo moteče, saj se treningi izvajajo v zelo 

omejenem obsegu in v slabših pogojih, izvajanje tekem skorajda ni možno. 

 

Zato je nujno pristopiti k rekonstrukciji obstoječega bazena in s tem zagotoviti njegovo 

delovanje tudi v zimskem času, tako v smislu energetsko učinkovite rešitve kakor tudi 

pogojev za izvajanje ligaških tekmovanj plavanja in vaterpola. 
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4.3. Usklajenost investicije z razvojnimi strategijami  
 
Zakon o športu (Ur. l. RS, št. 22/98 in naslednje spremembe) v svojem 3. členu nalaga lokalnim 

skupnostim uresničevanje javnega interesa v športu z načrtovanjem, gradnjo in vzdrževanjem 

lokalno pomembnih javnih športnih objektov. 

 

V objektu, ki je predmet prenove so zastopane vse oblike dejavnosti, razvidne iz Nacionalnega 

programa športa v Republiki Sloveniji in sicer: 

- športna vzgoja otrok, mladine in študentov, 

- športna dejavnost študentov, 

- športna rekreacija, 

- kakovostni šport, 

- vrhunski šport, 

- šport invalidov, 

pri čemer se športne dejavnosti izvajajo ne le na regijskem, temveč tudi na nacionalnem nivoju. 

 

Na podlagi pomembnosti izvajanja aktivnosti, kakor tudi financiranja le-teh, načrtovani projekt zelo 

dobro uresničuje javni interes na področju športa, kar je tudi razvidno iz pridobljenih potrdil institucij, 

kakor tudi urnika zasedenosti objekta. 

 

Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji (Uradni list RS, št. 24/00 in naslednje spremembe) 

predvideva usmeritve, za katere bodo izpolnjeni pogoji z izvedbo predmetne investicije. Gre za 

usmeritve na področju športne rekreacije, ki so: 

- zagotavljati rast športne kulture in ozaveščenosti slovenske nacije, 

- izboljšati sistem animacije in propagiranje športne rekreacije za različne skupine ljudi, 

- povečanje števila športno aktivnih prebivalcev, 

- izboljšati športno rekreativne programe za različne ciljne skupine glede na spol, starost, 

posebne potrebe, raven znanja, pripravljenost in stopnjo motiviranosti, 

- razvijati športne zdravstveno-preventivne programe in športne programe za krepitev zdravja, 

- spodbujati izvajalce k povečevanju športno rekreativnih programov, 

- izdelati mrežo športnih objektov in površin, namenjenih športno rekreativni dejavnosti. 

 

Projekt je skladen z Nacionalnim programom športa v Republiki Sloveniji (Ur. l. RS št. 24/2000) 

in prispeva k ciljem v okviru navedenega programa: 

- soustvarjeni bodo pogoji za razvoj športa, 

- športne površine bodo namenjene za športno vzgojo, športno rekreacijo, kakovostni in 

vrhunski šport ter šport invalidov, ki je v javnem interesu. 

 

Z zagotovitvijo športnih površin v bazenu Žusterna s pripadajočo infrastrukturo bodo ustvarjeni pogoji 

za izvajanje športne dejavnosti, v katere se bodo lahko vključevali prebivalci v vseh obdobjih 

življenja. 
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5. ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI   
 

Načrtovana infrastruktura bo v prvi vrsti zagotavljala pogoje za izvajanje dejavnosti športnih društev, 
klubov, vzgojno-izobraževalnih organizacij, v manjši meri bo objekt namenjen izvajanju tržne 
dejavnosti. V nadaljevanju je podan urnik koriščenja objekta pred in po investiciji. Po investiciji se 
načrtuje povečano koriščenje športnih površin, vendar v večini v okviru izvajanja netržne dejavnosti. 
 
Tabela 6: Urnik koriščenja – pred investicijo6 
 

UPORABNIK DNEVI V TEDNU URA ŠT. PROG 

REKREACIJA – ZUNANJI 
OBISKOVALCI 

Ponedeljek - sobota 7-17, 20-22 
Sobota 8-12 

 

PLAVALNI KLUB Ponedeljek – petek 
Ponedeljek, sreda, petek 

Ponedeljek - petek 

17-20 
20-21 
20-21 

 

½ bazena + 2 progi nizka voda 
( 17-19) 

3 proge vodna košarka 
2 progi veterani 

 

VATERPOLO KLUB 
(mladinski pogon) 
 

Ponedeljek – petek 17-20 ½ bazena + 2 progi nizka voda 
( 17-19) 

VATERPOLO KLUB 
(članska ekipa) 

Ponedeljek – petek 
sobota 

10-12, 20-22 
10-12 

½ bazena 

3D ŠPORT - triatlon Torek, četrtek 17-18 
20-21 

4 proge 25m 
6 prog 25 m 

ŠOUP Torek, četrtek 20-22 3 proge 25m 

ŠD ŽUSTERNA Ponedeljek , petek 
četrtek 

20-22 
21-22 

2 progi 25m 
3 proge 25m 

PLAVALNA ŠOLA GIRICE Ponedeljek - petek 16-18 1 proga 25m 

TS VATERPOLO četrtek 16-18 4 proge 25m 

VODNA AEROBIKA Ponedeljek, petek 21-22 2 progi 25m 

KAJAK Ponedeljek  - petek 
sobota 

16-17 
10-11 

 

VESLAČI Torek 
sobota 

16-17 
11-12 

 

ČATEŽ PLAVALNE SKUPINE Med letom in poletna sezona  priprave 

DRUGE PLAVALNE 
SKUPINE 

Med letom in poletna sezona  priprave 

ŠOLSKO PLAVANJE Januar - junij 9-12  

UNIVERZA januar- junij 15-17  

Tekmovanja Vaterpolo in 
plavalni klub 

Celo leto Sobote  

 

Po investiciji  možna pridobitev večje število zunanjih klubov in društev  za treninge in športne 

priprave na bazenu se lahko prirejajo različna tekmovanja na vseh ravneh, lahko se razvijajo drugi 

športi; potapljanje, podvodni hokej, vodna telovadba, razni licenčni tečaji (reševanje iz vode, različni 

vaditeljski tečaji, itd.).7 

 

Bazen uporabljajo tudi različne skupine; športna društva podjetij npr. Luka Koper ,…8 

                                                 
6
 Vir: Javni zavod za šport Mestne občine Koper  

7
 Vir: Javni zavod za šport Mestne občine Koper  

8
 Vir: Javni zavod za šport Mestne občine Koper  
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Tabela 7: Urnik koriščenja – po investiciji9 
 

UPORABNIK DNEVI V TEDNU URA ŠT. PROG 

REKREACIJA – ZUNANJI 
OBISKOVALCI 

Ponedeljek - sobota 7-17, 20-22 
Sobota 8-20 

 

Profesionalni športniki dopoldan Ponomarenko, 
Markič… 

 

PLAVALNI KLUB Ponedeljek – petek 
Ponedeljek - petek 

16-20 
20-22 

 

½ bazena + 2 progi nizka voda 
(17-19) 

4 progi veterani 
 

VATERPOLO KLUB 
(mladinski pogon) 
 

Ponedeljek – petek 16-20 ½ bazena + 2 progi nizka voda 
(17-19) 

VATERPOLO KLUB 
(članska ekipa) 

Ponedeljek – petek 
sobota 

10-12, 20-22 
10-12 

½ bazena 

VODNA KOŠARKA Ponedeljek, sreda, petek 21-22 4 proge 25 m 

3D ŠPORT - triatlon Torek, četrtek 17-18 
20-21 

4 proge 25 m 
6 proge 25 m 

ŠOUP Torek, četrtek 20-22 4 proge 25 m 

ŠD ŽUSTERNA Ponedeljek , sreda, petek 
 

20-22 
 

3 proge 25 m 
 

PLAVALNA ŠOLA GIRICE Ponedeljek - petek 16-18 2 proga 25 m 

TRST VATERPOLO Več dni v tednu 16-18 4 proge 25 m 

VODNA AEROBIKA Ponedeljek, petek 21-22 3 progi 25 m 

KAJAK KLUBI     
(Žusterna, Orka, Adria..) 

Ponedeljek  - petek 
sobota 

15-17 
10-12 

 

VESLAČI Več dni v tednu 
sobota 

16-17 
9-11 

 

ČATEŽ PLAVALNE 
SKUPINE 

Med letom in poletna 
sezona 

7-9 /9-11 
15-17 

Priprave 

DRUGE PLAVALNE 
SKUPINE 

Med letom in poletna 
sezona 

7-9/9-11 
15-17 

Priprave 

ŠOLSKO PLAVANJE Januar - junij 9-12  

PLAVANJE VRTCI Marec - junij 10-12  

UNIVERZA November - junij 14-17  

Tekmovanje na vseh 
ravneh v plavanju, 
vaterpolu,… 

Celo leto Vse dni v tednu, 
poudarek na soboti in 

nedelji 

 

GASILCI, VOJSKA  Celo leto dopoldan  

POTAPLJAČI Celo leto Vikendi popoldan  

Športni dnevi osnovnih in 
srednjih šol 

September - junij Ponedeljek - petek  

Društva oseb s 
posebnimi potrebami 

Celo leto dopoldan  

 

V letu pred investicijo so znašali okvirni letni prihodki 70.000 EUR (v večini iz naslova vstopnin 

obiskovalcev, rekreativcev, v manjšem obsegu iz naslova tečajev, prireditev,…). Po investiciji je 

načrtovano povečanje za cca 10%. 

 

                                                 
9 Vir: Javni zavod za šport Mestne občine Koper  
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6. TEHNIČNO – TEHNOLOŠKI DEL   
 

6.1. Opis predvidenih posegov 
 
Opis predvidenih posegov v nadaljevanju je povzet  iz izdelane PGD projektne dokumentacije 

(ACMA d.o.o., november 2012).  

 

Investitor želi na parcelah št. 6530 in 6513 k.o. Semedela izvesti naslednje posege: 

 sanacijo bazenske školjke, 

 zamenjavo obstoječega nadkritja bazena -  toplozračno konstrukcijo z novim nadkritjem v 

kovinski izvedbi, 

 rušitev manjšega objekta strojnice ob obali za vpih zraka v balonsko konstrukcijo, 

 investicijsko – vzdrževalna v  obstoječem objektu sanitarij in garderob - notranjo 

preureditev prostorov in sanacija fasade ter dela strehe, 

 manjši posegi v objektu bazenske tehnike zaradi prilagoditve novim elementom strojnih 

instalacij, sanacija in poenotenje fasade s servisnim objektom. 

 

S predvidenimi posegi bi olimpijski bazen začasno prevzel funkcijo zaprtega notranjega bazena. 

Nadkritje bazena naj bi bilo zgrajeno iz kovinskih montažnih elementov, ki bi se kasneje lahko 

prestavili na drugo lokacijo, ko bo imel bazen funkcijo samo še odprtega letnega bazena. Namen 

posegov je zagotoviti tudi ustrezne prostore in pogoje za izvedbo ligaških tekmovanj v plavanju in 

vaterpolu. Investitor želi v sklopu rekonstrukcije bazena zagotoviti predvsem energetsko varčnost in 

uporabo obnovljivih virov energije za ogrevanje bazena (ogrevanje vode in prostora) in servisnih 

prostorov. 

 

OPIS OBSTOJEČEGA STANJA OBJEKTOV 

 

Obravnavani kompleks obstoječih objektov sestavljajo olimpijski bazen z nadkritjem in pripadajoči 

servisni objekti; objekt bazenske tehnike, strojnice, kurilnice in objekt sanitarij, tušev in garderob in 

stojijo na parceli št. 6530 in 6513, obe k.o. Semedela.  

 

Objekt bazena na zahodu meji na plažo, na severu na morje in na jugu na cesto Koper – Izola. 

Servisni objekti se nahajajo vzhodno od bazena. Školjka bazena je izvedena kot AB v velikosti 

olimpijskega bazena 25 m x 50 m. Višina bazena je na zahodu 1,30 m in vzhodu 2,20 m, bazen je 

finalno obložen s keramiko. Okoli bazena je izvedena bazenska plaža širine 4 m, ki je izvedena kot 

AB plošča, finalno obdelana s talno bazensko keramiko in na robu zaključena za AB zidom.  

Na vzhodu, proti servisnim prostorom sanitarij in garderob je pod bazensko teraso izveden servisni 

tunel. Ob bazenu je objekt bazenske strojnice etažnosti K+P tlorisnih dimenzij  5.90 x 14.90 m. 

Streha objekta je ravna, izkoriščena za deklorirni bazen. Objekt je povezan z bazenskim servisnim 

hodnikom, izkoriščen je kot strojnica in kurilnica. V objekt je umeščena plinska kotlovnica. Ob objektu 

sta dva manjša prizidka in sicer nadstrešek na severni fasadi in prizidek na južni fasadi, ki povezuje 

ta objekt z objektom garderob. 

 

Ob severni stranici proti morju je na platoju manjši zidani objekt, v katerem so nameščene naprave 

za toplozračno ogrevanje in vpihovanje zraka v balonsko konstrukcijo (ta objekt je predviden za 

rušenje). 
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V servisnem objektu  prostorov se nahajajo garderobe, sanitarije, prostori za recepcijo, pomožni 

prostori, tuši in vzdolž južne fasade na delu tlorisa tudi prostori bara.   Objekti so zidani z opeko, na 

konceh ojačani z armiranimi vezmi, strešna konstrukcija so prefabricirane AB ponvice v rahlem 

naklonu. Objekt je pritličen. Ob objektu so montažni kovinskimi prizidki, nekje tudi zidanimi iz opeke. 

 

 

OPIS LEGE OBJEKTA OZIROMA LOKACIJE ZA GRADNJO 

 

Vsi navedeni objekti se nahajajo na parceli št. 6530 k.o. Semedela. V naravi gre za območje 

obstoječega letno / zimskega bazena Žusterna. Zaradi posegov na servisnem objektu, ki sega na 

sam rob parcele št. 6530  bo gradnja obsegala parcelo št. 6513 k.o. Semedela. 

 

Objekt se nahaja na območju gabaritov obstoječega bazena. Bazensko nadkrtije se zamakne 

asimetrično glede na os bazena, s čimer se doseže večji odmik od morja za 1,08 m.  

 

 

PROGRAMSKA ZASNOVA 

 

Rušitve: 

Odstrani se manjši objekt ob severni stranici bazena, ki je služil za ogrevanje balonskega nadkritja. 

Odstranijo se montažni prizidki ob servisnem objektu (prostor za reševalca, streha nad tuši,...) 

 

Rekonstrukcija bazena in nadkritja: 

Rekonstrukcija bazena in obstoječega bazenskega nadkritja obsega termično izolacijo bazenske 

školjke in menjavo toplozračnega nadkritja z novim strešnim in fasadnim ovojem na kovinski 

konstrukciji. 

 

Bazenska školjka se sanira na način, da se bazenska keramika v celoti odstrani in izvede izolacija 

talne ploskve s toplotno izolacijo XPS 15 cm in novo zaključno AB ploščo. Vzdolžni robovi se izolirajo 

s toplotno izolacijo XPS 5 cm do počivalne police (kota -1.25 m pod gladino) in z namenskimi  

kovinskimi ploščami za sanacijo bazenov višje od kote police. Na tak način se zagotovijo ustrezne 

dimenzije bazena 50 in 25 m. Prečni robovi se sanirajo na enak način. Ob tunelu je predvidena  

izolacija tudi iz notranje strani.  Izvede se nov montažni kovinski prelivni rob z nadvišanjem 25 cm s 

čimer se na prejšnje stanje vzpostavi nova kota bazenske gladine višja za 25 cm oziroma nova kota 

bazenske plaže, ki je na robu od obstoječe višja za 30 cm.  Novo nadkritje bazena je predvideno v 

montažno-demontažni izvedbi. Dimenzije novega nadkritja bazena znašajo 57,88 x 34,98 m.  Višina 

objekta znaša 8,40 m. Bazensko nadkritje je glede na os bazena postavljeno asimetrično, zato je na 

južni stranici več obbazenskega prostora. Ta del je namenjen občasni postavitvi demontažnih tribun 

oziroma druge opreme (klopi, mize zapisnikarjev), ki je potrebna za izvedbo tekem.  

 

Manjši gradbeni posegi so predvideni tudi na objektu bazenske tehnike strojnice, kot predelave 

zaradi umeščanja oziroma zamenjave naprav. Predvidena je namestitev toplotne izolacije in nove 

fasade  (fasadne kulise), s čimer se bo dosegla enotna podoba s servisnim objektom.  
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Na delu med bazenskim nadkritjem in obstoječim servisnim objektom in objektom bazenske tehnike 

se izvede prekritje z novo strešno ploščo, s čimer se vzpostavi ustrezen prehod do vseh 

spremljajočih bazenskih prostorov.  V tem delu se uredijo tuši, prostor za prvo pomoč in dodaten 

vhod, ki služi za obiskovalce. Del obstoječe plaže ob zahodni fasadi bazena se višinsko prilagodi 

novi koti obbazenskega prostora. Zaradi nivojskih razlik med koto terase in koto plaže se uredijo 

tribunske stopnice v smeri proti zahodu. 

 

Posegi v servisnem objektu (investicijsko vzdrževalna dela): 

Obstoječi servisni objekt se v pritličju deloma prenovi. Predvidena je predelava nekaterih prostorov 

(sanitarije in prostor z garderobami), ki ne ustrezajo standardom, pri čemer ne gre za konstrukcijske 

posege. V tlorisnem gabaritu se dimenzije servisnega objekta ne spreminjajo, predhodno se 

odstranijo prizidani montažni deli. Predvidena je celovita obnova fasade in menjava stavbnega 

pohištva, ter sanacija tal (dodani sloji na obstoječe tlake). Streha se prenovi, tako, da se odstranijo 

problematični in poškodovani deli, izvede se nov zaključni sloj in dodatna toplotna izolacija. Fasada 

je oblikovno usklajena s fasado objekta bazenske tehnike. V delu objekta je urejen bar, kjer niso 

predvideni posegi. V sklopu vzdrževalnih del bodo urejene tudi javne sanitarije. 

 

 

OBLIKOVNA ZASNOVA 

 

Nadkritje bazena je oblikovano kot enostaven kubus, asimetrično postavljen glede na os bazena. 

Fasada bazenskega objekta je predvidena iz montažnih kovinskih panelov in večjih zasteklitev. 

Značilno podobo objektu fasadi dajejo poševno oblikovane meje med zastekljenim in polnim delom, 

ki dajejo vtis lebdenja  objekta in na severni (morski) stranici odpirajo poglede iz bazena v smeri proti 

kopališki  plaži na zahodu oziroma proti veduti na mesto Koper. Na južni stranici je fasada bolj zaprta 

in se nadaljuje v povezovalni del, kjer je urejen pomožni vhod. Bazen se z zastekljenim delom odpira 

na zahod, zato je na tej fasadi predvideno horizontalno senčilo. 

 

Fasada servisnega objekta in fasada objekta bazenske tehnike se oblikovno poenoti z enako 

obdelavo fasade in predstavlja poenoten kubus. 

 

 

TEHNIČNE ZNAČILNOSTI PREDVIDENE GRADNJE 

 

KONSTRUKCIJA 

Konstrukcija bazenskega nadkritja je jeklena. Konstrukcijske osi so na rastru 7,00 m v vzdolžni smeri 

in 33,65 m v prečni smeri. Na krajših stranicah je predviden raster fasadnih stebrov. Nosilci so 

postavljeni v konstrukcijski raster 7,00 m oziroma 7,35 m ob krajših stranicah.  Palični nosilci so 

jekleni višine 170 cm in je izveden kot prostorsko paličje. Za elemente paličja so izbrane okrogle cevi 

različnih, premerov in debelin sten. Izbor profilov je ustrezen tako iz stališča oblikovanje kot tudi iz 

stališča trajnosti konstrukcije. Konstrukcija se nahaja v agresivnem okolju. Škodljivi vplivi izvirajo iz 

dveh virov to je morja oziroma posledično slanih aerosolov in vlage in plinov, ki izvirajo iz namena 

objekta to je bazen. Iz tega razloga je najprimernejše, da so izbrani kompaktni in zaprti prerezi, ob 

hkratni izvedbi kvalitetne antikorozijske zaščite. Stebri jekleni HEA450. Na krajših stranicah so po 

dolžini predvideni stebri HEA300.  
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Temeljenje objekta bo izvedeno kot globoko na uvrtanih kolih premera 80 cm. Piloti so dolžine 12,00 

m in s konico segajo v trdnejše plasti.  Raster pilotov je enak rastru jeklene konstrukcije, torej je pod 

vsakim stebrom po en pilot. Piloti so pod nivojem terena povezani z armiranobetonsko gredo 

dimenzij 100/80 cm. Greda se višinsko prilagaja koti terena oziroma koti zunanje ureditve.  

 

Pri vgradnji betonov in njihovi kvaliteti je treba posebno pozornost posvetiti, temu da se doseže 

predpisana odpornost predvsem na delovanje soli, ki izvira iz morske vode, da bo imel objekt 

zadostno trajnost. 

 

Na stiku objektov se izvede ojačena talna plošča za postavitev sten povezovalnega dela. Stene 

povezovalnega so iz plinobetonskih zidakov z vertikalnimi in horizontalnimi vezmi, strešna plošča 

nad njimi je armirano betonska. 

 

 

STREHA 

Strešna konstrukcija in kritina 

Bazenska streha je izvedena na jeklenih paličnih nosilcih, preko katerih je izvedena nosilna Fe 

trapezna pločevina. Na streho se namesti toplotna izolacija in membranska kritina, s katero se z 

notranje strani obdelajo tudi atike. Toplotna izolacija je dvoslojna, pod membrani so predvidene 

plošče iz EPS zaradi zagotavljanja večje odpornosti strehe. Streha je predvidena v naklonu 1,5% od 

sredine objekta proti daljšim stranicam objekta. Ob vzdolžnih stranicah je  predvidena naklonska  

izolacija, tako da se formirajo ustrezne smeri strešine v smeri proti vtočnikom.  

 

Streha nad bazensko tehniko se obnovi  - namesti se sloj dodatne toplotne izolacije in nova 

membranska kritina.  

 

Dimniki  

Dimnik iz kotlovnice je obstoječ in lociran nad bazensko tehniko. 

 

Elementi za zagotavljanje naravne svetlobe 

Na strehi so predvideni elementi  za zagotavljanje naravne svetlobe, nameščeni v delih, kjer je 

distribucija naravne svetlobe skozi vertikalna okna najmanjša. 

 

FASADA 

Fasada bazenskega dela je iz kovinskih fasadnih panelov debeline 24 cm, v beli barvi, pritrjeni na 

jekleno podkonstrukcijo, ki je nameščena na osnovno jekleno konstrukcijo. Fasadni raster znaša 1m. 

Na vzdolžnih fasadah objekta se paneli v poševnini zaključijo na zastekljeni del fasade. Zasteklitev je 

predvidena v fasadnem rastru 1 m in je predvidena po principu polstrukturne fasade s kitanimi spoji. 

V okviru zasteklitev je predvideno več odpirajočih delov – drsnih fasadnih sten. Izbrano steklo bo v 

zelenkastem tonu, z majhno propustnostjo za svetlobo. 

 

Fasada servisnega objekta in objekta bazenske tehnike se poenoti z enotno obdelavo. Na fasade se 

namesti toplotna izolacija in zaključni fasadni sloji. Fasada se izvede po principu prezračevane 

fasade. 
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STAVBNO POHIŠTVO 

Zasteklitve na bazenskem nadkritju so v Alu izvedbi s termočleni. Zasteklitve morajo ustrezati 

zahtevam pravilnika PURES  glede zahtevane toplotno izolativnosti. Predvidena je dvoslojna ali 

troslojna zasteklitev (U faktor zasteklitve Ug_max= 0,9 W/m2K,  U faktor okvirjev Uf _max= 1,6 

W/m2K). Izbrano steklo je v zelenkastem tonu in mora nuditi visoko stopnjo zaščite pred vpojnostjo 

toplote zaradi sončnega sevanja. 

 

Zastekljene površine so v največje v smeri proti S in Z. Steklena stena na izpostavljeni Z orientaciji 

bo zasenčena s horiznotalnim demontažnim senčilom nad linijo stekla. Fasadna stena v smeri proti J 

ni izpostavljena, saj je zasenčena z naravnimi ovirami (hrib in zimzelena drevesa) V sklopu 

zastekljenih površin se namestijo večje panoramske drsne stene, ki se odpirajo v smeri proti zahodu. 

Na južni stranici so nameščena dvokrilna vrata za požarni izhod. Vrata, ki se nahajajo v območju Fe 

fasade so v Alu izvedbi s polnili v barvi fasade. 

 

Vrata in okna na servisnem objektu in objektu bazenske tehnike so iz PVC in morajo izpolnjevati 

zahteve PURES. 

 

OPIS SANACIJE BAZENA  

Bazenska školjka se sanira na način, da se bazenska keramika v celoti odstrani z vseh stranic 

bazena. Izvede se toplotna izolacija talne ploskve s toplotno izolacijo XPS 15 cm z veliko nosilnostjo 

in novo zaključno AB ploščo. Vzdolžni robovi se izolirajo s toplotno izolacijo XPS 8 cm do počivalne 

police (kota -1.25 m pod gladino). Na višjem delu je predvidena sanacija oboda z namenskimi  

kovinskimi ploščami, ki se montirajo na predhodno izravnano steno. Na tak način se zagotovijo 

ustrezne dimenzije bazena 50 in 25 m. Prečni robovi se sanirajo na enak način. Ob tunelu je 

predvidena  izolacija tudi z notranje strani.   

 

Obstoječi prelivni rob se predela tako, da se nad njim izvede nov montažni kovinski prelivni rob v 

višini 25 cm s čimer se na prejšnje stanje vzpostavi nova kota bazenske gladine, višja za 25 cm. Za 

povezavo s kompenzacijskim bazenom se izkoristi obstoječi sistem cevi, na katero se nov prelivni 

rob navezuje.  Predvidena je izvedba prelivnega roba na daljših stranicah z eno vrsto bazenske 

keramike do gladine bazena. 

 

Na krajših stranicah se izvede nadvišanje obstoječih polic po standardih FINA v širini 50 cm in višini 

30 cm nad gladino. Na vzhodni stranici se bodo montirali startni bloki. 

 

Stopnice za dostop v bazen so na obstoječih mestih in bodo iz tipskih elementov v sklopu sanacije 

školjke nad polico.  

 

Bazen bo opremljen z vsemi elementi in oznakami skladno s pravili FINA in LENA. Zaradi uporabe 

bazena v prečni smeri se predvideva namestitev odbojnih montažnih tabel na delu bazena.  
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ZAŠČITA OBJEKTA  

Zaščita objekta pred vlago 

S sanacijo bazenske školjke in preplastivijo z bazensko folijo in namenskimi elementi se doseže nov 

tesni ovoj bazena. Morebitne poškodbe obstoječe školjke, ki bi se pokazale v fazi izvedbe se 

sanirajo. Predvidena je nova horizontalna hidroizolacija iz bitumenskih trakov, ki se namesti na 

podložni beton. Na vseh izpostavljenih vertikalnih delov zidcev se izvede vertikalna hidroizolacija, ki 

se zaščiti s slojem XPS. 

 

Strešna membrana nadkritja bazena zagotavlja ustrezno zaščito pred padavinsko vodo. Z 

membrano so obdelane tudi atike na tej strehi, nakloni proti odtokom so predvideni  z uporabo 

naklonske izolacije. Streha nad bazensko tehniko je ravna z zaključnim slojem bitumenske 

hidroizolacije s posipom. Streha se prenovi s toplotno izolacijo in novo membransko kritino. Na 

povezovalnem delu je predvidena streha z novo membransko kritino. Na servisnem objektu se 

zaključni sloji strehe prenovijo. 

 

Toplotna izolacija 

Objekt bo toplotno izoliran skladno z zahtevami pravilnika PURES 2010. Glede na zahtevo 

naročnika, da bi bila raba energije v objektu čim nižja so upoštevane naslednje debeline toplotne 

izolacije; 

 Streha objekta je izolirana s 5cm EPS in 20 cm mineralne volne,  

 Fasadne stene so iz fasadnih panelov z 24 cm mineralne volne na delu fasade in 16cm na 

višjem delu fasade, 

 Tlaki talne konstrukcije so izvedeni z 15 cm XPS-a, 

 Na strehi nad povezovalnim delom je 5 cm EPS in 15 cm mineralne volne, 

Predvideni so ustrezni ukrepi za preprečitev toplotnih mostov (podaljšanje toplotne izolacije, 

sklenjena toplotna izolacija,…) in izbira stavbnega  pohištvo z ustreznimi karakteristikami, povprečni 

U faktor ne presega 1.3 W/m2K. 

 

Posebna pozornost je namenjena termični sanaciji bazenske školjke. Dno bazena se v celoti prekrije 

s slojem XPS debeline 15 cm, stranice bazena do počivalne police se obložijo z 8 cm XPS.  Nad 

počivalno polico se izvede obloga s sistemskimi ploščami, ki zagotavljajo delno toplotno izolativnost. 

 

Zvočna izolacija 

Z rekonstrukcijo bazena se namembnost in kapaciteta ne spreminjajo. Uporaba bazena kot vir hrupa 

ostaja na enaki ravni kot pred posegom. Z novim bazenskim prekritjem se zvočna izolativnost ovoja 

bistveno izboljšuje in v celoti dosega zahteve iz Pravilnika o zvočni izolativnosti.  

 

 

NOTRANJE OBDELAVE PROSTOROV 

Notranje nosilne in predelne stene 

Notranje nosilne stene so zidane iz plinobetonskih zidakov debeline 20 ali 30 cm. Stene so ometane 

zaključene s finim ometom. 
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Mavčno-kartonske stene in spuščeni stropovi 

V pomožnih prostorih se izvedejo nekatere mavčno kartonske predelne stene. Spuščeni stropovi so 

predvideni v sanitarijah, garderobah in prehodih. Spuščeni stropovi so rastrski, nad njimi se namesti 

toplotna izolacija. 

 

Slikopleskarska dela 

Ometane in mavčnokartonske stene se poslikajo s polidisperzijsko barvo. Betonske stene se 

predhodno brusijo in kitajo ter slikajo s polidespirzijsko barvo. V območju hodnikov in na območju 

izpostavljenih mest je predvidena pralna barva v višini celotne stene.  

 

Keramičarska dela 

V vseh prostorih se namestijo talne, v sanitarijah in tuših stenske keramične ploščice. Talna 

keramika mora zagotavljati ustrezni protidrsni razred R11 in se izvede na  estrih, predhodno obdelan 

s hidroizolacijskim premazom na cementni osnovi. V obbazenski prostor je potrebno namestiti 

namensko bazensko keramiko. Keramične stenske ploščice kopalnic se lepijo z lepilom na fini omet. 

Stik med talnimi in stenskimi ploščicami se zatesni s silikonskim kitom. Stene se s keramiko obložijo 

do višine 2,2 m. Vsi vogali se obdelajo s tipskimi PVC vogalnimi zaključki. 

 

Mizarska in Alu dela 

Notranja vrata so v Alu izvedbi, krila vrat so lesena oblečena z laminatno oblogo.  Vrata imajo svetle 

odprtine 80/210 cm, 90/210 cm, 70/210 cm. Vrata iz vhodnega dela v glavni razstavni prostor so 

zastekljena v s profili v Alu izvedbi. Vsa vrata so opremljena s kljuko po izbiri projektanta, cilindrično 

ključavnico in sistemskim ključem. 

 

Garderobne kabine so montažne in izvedene iz sistemskih kompozitnih plošč. 

 

KANALIZACIJA 

Meteorna kanalizacija 

Meteorne vode iz strehe nad bazenom se preko peskolovcev navežejo na sistem meteorne 

kanalizacije, ki je speljan na obstoječi usedalnik na zahodni strani bazena, od tu naprej pa v izpust v 

morje preko morskega difuzorja, preko že izvedene meteorne kanalizacije.  Prispevna površina 

strehe je enaka kot v obstoječem stanju. Na severni stranici objekta je meteorna kanalizacija 

speljana v notranjosti objekta, na južni strani pa na zunanji strani.  

 

Strešne vode se na vzhodni fasadi iz servisnega objekta, kjer se izvajajo le investicijsko vzdrževalna 

dela, odvedejo preko obstoječega sistema meteorne kanalizacije. Prispevne površine ostajajo 

enake. Obstoječi meteorni kanal se vodi v javno meteorno kanalizacijo, od tam pa v morje.  

 

Žleb na strehi bazenske tehnike se predela tako, da se v naklonu proti zahodu spelje v eno vertikalo 

in od tu naprej v sistem meteorne kanalizacije, ki poteka na severni stranici bazena. Voda iz strehe 

nad novim povezovalnim delom so speljane preko peskolovcev v nov jašek meteorne kanalizacije na 

JV strani objekta, ki se naveže na sistem meteorne kanalizacije na južni strani. 

 

Meteorna voda iz zunanjih tlakovanih površin na južni stranici (peš pot širine) je z naklonom poti 

speljana v obstoječo zelenico. Terasa na zahodni strani je predvidena v naklonu na obstoječo plažo. 
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Praznjenje bazena: 

Izpraznitev bazena  se vrši preko meteorne kanalizacije v morje preko difuzorja. Za kakovost 

izpuščene bazenske vode in odpadne vode, ki nastaja pri pranju filtrov, je poskrbljeno z ustrezno 

bazensko tehnologijo s katero se zagotavlja, da v vodi ni več prisotnosti klora oziroma je ta na še 

dovoljeni ravni. V zvezi s tem upravljavec bazena izvaja redni monitoring in razpolaga s poročili o 

kakovosti vode. S predvidenimi posegi se bazenska tehnika in režimi priprave, obtoka in izpusta 

bazenske vode ne spreminjajo. Tudi kapaciteta samega bazenskega objekta se s posegi v prihodnje 

ne spreminja, saj režim bodoče uporabe bazena  v smislu rekreativne vadbe, tekem in drugih 

aktivnosti  bazena ostaja v bodoče povsem enak. Zaradi tega ni dodatnih vplivov na kakovost 

izpuščene bazenske vode. Praznjenje bazena se vrši preko sistema meteorne kanalizacije po 

severni stranici in zahodni objekta. 

 

Fekalna kanalizacija:  

Odvajanje odpadne vode iz notranjega obbazenskega prostora je potrebno zagotavljati skladno s 

Pravilnikom o kopališčih. Obbazenska ploščad meri 693,70 m2 in je v predpisanem naklonu 2% proti 

bazenski kaneleti, ki se nahaja na zunanjem robu bazena v odmiku 35 cm. Kanaleta je iz RF 

elementov, spodnji del je v naklonu 0,75%  in poteka na vseh stranicah bazena. Zgornja rešetka je v  

PVC izvedbi. Voda, ki nastaja pri pranju ob-bazenske površine oziroma voda zaradi hoje z mokrimi 

nogami se spelje v opisano bazensko kaneleto. Čiščenje poteka strojno s sprotnim sesanjem vode.  

 

Del obstoječe fekalne kanalizacije objekta, ki je izvedena med servisnim objektom in bazenom, se 

odstrani in se nadomesti z novo.  Voda iz tušev v povezovalnem delu se spelje v fekalno kanalizacijo 

preko kanalet, ki so nameščene v prostoru s tuši.  V servisnem objektu se zaradi predelav prostorov 

(sanitarije in prostor za sodnika) izvede nova interna fekalna kanalizacija. Novo izvedena fekalna 

kanalizacija se v jašku, ki se nahaja pred obstoječim barom, priključuje na obstoječo, ta se spelje v 

javno fekalno kanalizacijo.  

 

 

ZUNANJA UREDITEV 

Okolica bazena se višinsko uskladi z novo višjo koto bazena. Obstoječi bazen je višji od okolice in je 

dostopen preko ramp in stopnic in ograjen z žično ograjo. Vsi elementi zunanje ureditve se 

odstranijo. 

 

Območje ob južni fasadi bazena se uredi na novo višino, ki je ustrezna novi koti ob bazenskega 

prostora (+2.20 m). Območje obsega pešpot, betonsko površino za intervencijska vozila za vhodom 

v kopališče in gredico ob fasadi. Tlakovane površine bodo izvedene v naklonu 2% proti obstoječi 

zelenici, s čimer se ta del ureditve višinsko poenoti. Gredica bo zasajena z nizkim avtohtonim 

grmičevjem.  

 

Na zahodni stranici bazena je predvidena višinska prilagoditev dela obstoječe betonske plaže v širini 

8 m, kot podaljšek obbazenskega prostora na koti 2,20 m.  Naklon je proti obstoječi plaži na zahodni 

strani. Na obstoječo ureditev sedanje betonske plaže v nadaljevanju se naveže preko tribunskih 

stopnic v treh vrstah. 
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Na severni stranici bazena se odstrani obstoječi ograjni zidec in obstoječi objekt. Po izvedbi fasade 

se na tem območju zaradi zamika novega nadkrtija proti severu sprosti nekoliko večji plažni prostor 

(razširitev za 1,10 m). Plaža se preplasti z novo plastjo pranega betona v kombinaciji s prodniki, 

višinska kota in naklon proti morju se ohranijo.  

 

Na vzhodni stranici niso predvideni posegi, izjemoma se v SV vogalu ob bazenskem nadkritju uredi 

manjši plato na koti bazenske plaže v širini do objekta bazenske tehnike.  

 

Prometna ureditev 

Ustrezno število parkirnih mest znaša 40  in je zagotovljeno na javnih površinah v lasti investitorja v 

okolici bazenskega kompleksa oziroma kopališča in se s tem projektom ne spreminja. Zagotovljena 

so ustrezna mesta za parkiranje invalidov. 
 

Slika 2: Načrtovan bazen – pogled 110 
 

 
 

Slika 3: Načrtovan bazen – pogled 211 
 

 
 

                                                 
10 Vir: ACMA d.o.o. 
11 Vir: ACMA d.o.o. 
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Slika 4: Načrtovan bazen – pogled 312 
 

 
 

 

                                                 
12 Vir: ACMA d.o.o. 
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6.2. Predvidene površine po izvedbi investicije 
 
V nadaljevanju so prikazane površine, ki so predmet investicije in investicijsko-vzdrževalnih del.  
 
Tabela 8: Prikaz neto površin13 

Oznaka Prostor Neto površina v m2  

A KLET   

KS01 filterska postaja 79,04  

KS02 kompenzacijski bazen 65,99  

KS03 tehnični hodnik 53,86  

 SKUPAJ KLET  198,89  

  
 

 

B PRITLIČJE   

P 01 vetrolov 7,51  

P 02 prva pomoč 9,91  

P 03 reševalec 10,47  

P 04 prehod 18,51  

P 05 tuši 5,65  

P 06 tuši 23,22  

P 07 hodnik 33,09  

P 09 čistilka 5,32  

P 10 tehnika 9,15  

P 11 bazenska ploščad 693,7  

P 12 bazen 1250  

PS 01 toplotna postaja 15,52  

PS 02 plinska kotlovnica 21,85  

PS 03 elektro omara 15,31  

PS 04 klorna postaja 8,89  

PS 05 kemična priprava vode 6,43  

PS 06 shramba 16,69  

PS 07 shramba 15,8  

PS 08 shramba 22,54  

 SKUPAJ PRITLIČJE 2.189,56  

A+B SKUPAJ KLET + PRITLIČJE 2.388,45  

Od tega: Uporabne površine 2.024,29 84,75% 

 Tehnične površine 331,07 13,86% 

 komunikacije 33,09 1,39% 

C 
OBSTOJEČE POVRŠINE – PRENOVA V SMISLU 
INVESTICIJSKO-VZDRŽEVALNIH DEL 220,00 

 

A+B+C SKUPAJ - POVRŠINE 2.608,45  

 
 

                                                 
13 PGD projekt št 35-2012 (ACMA d.o.o., november 2012) 
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7. ANALIZA ZAPOSLENIH   
 

Na dan 31.12.2011 je bilo v Javnem zavodu za šport Mestne občine Koper redno zaposlenih 19 

delavcev: 

- direktor, 

- svetovalec direktorja, 

- 3 strokovni delavci, 

- 1 poslovna sekretarka, 

- 2 kopališka mojstra, 

- 11 vzdrževalcev.14 

 

Del zaposlenih je zadolženo tudi za vzdrževanje in obratovanje infrastrukture, ki je predmet projekta. 

V letu 2011 so bile zaposlene 4 osebe, ter v povprečju 4 pogodbene zaposlitve. 

 

Zaradi neobratovanja v zimski sezoni so bile na dan 31.12.2012 zaposlene le 3 osebe.  Se pa po 

investiciji načrtuje ponovno zaposlitev 1 osebe. Tako so po investiciji predvidene 4 redne zaposlitve, 

ostalo (okvirno v povprečju 4 na letnem nivoju) pogodbeni sodelavci. 

 

 

                                                 
14

 Vir: Poslovno poročilo za leto 2011 (Javni zavod za šport, 27.2.2012) – objavljeno na spletnih straneh AJPES 
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8. OCENA VREDNOSTI PROJEKTA PO STALNIH IN TEKOČIH CENAH  
 
Izhodišča za določitev ocene investicijske vrednosti: 

 vrednost gradbenih, obrtniških in instalacijskih (GOI) del, opreme, zunanje ureditve in 

arheoloških raziskav je podana na osnovi projektantske ocene, faze PGD/PZI, ob upoštevanju 

predvidenih racionalizacij (strokovne službe investitorja ob upoštevanju projektantskih podlag); 

 za izdelavo projektne dokumentacije je sklenjena pogodba v višini 51.420,00 EUR, za še 

nenaročene storitve (PID,…) je podana okvirna ocena, 

 za inženiring, investicijsko dokumentacijo in nadzor je podana izkustvena ocena (cca 2,65% 

od GOI); 

 v investicijski vrednosti je zajet in ločeno prikazan 20 % davek na dodano vrednost; 

 izračun vrednosti obravnavane investicije po cenah februar 2013 obravnavamo kot vrednost 

investicije po stalnih cenah;  

 preračun stalnih cen v tekoče cene ni narejen, saj predvidena izvedba investicije ni daljša od 

enega leta.  
 

Tabela 9: Ocena GOI (v EUR, brez DDV): 

Zap. št. Vrsta del Vrednost v EUR 

1. Rekonstrukcija odprtega bazena – GOI dela 1,774.077,20 

2. Prenova sanitarij in garderob (investicijsko vzdrževanje) – GOI dela 84.646,00 

  Skupaj GOI – brez DDV 1.858.723,20 

 
 
Tabela 10: Vrednost investicije po stalnih in tekočih cenah v EUR  

Vrsta del Vrednost v EUR 

GOI (1-2) 1.858.723,20 

zunanja ureditev, priključki 55.121,50 

arheološke raziskave 5.000,00 

oprema 76.360,00 

inženiring, investicijska dokumentacija, nadzor 49.256,64 

projektna dokumentacija 60.000,00 

Skupaj - brez DDV 2.104.461,34 

DDV 20% 420.892,27 

Skupaj - z DDV 2.525.353,61 
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9. ANALIZA LOKACIJE  
 

9.1. Opis lokacije 
 
9.1.1. Makrolokacija 
 
Mestna občina Koper je ena od enajstih mestnih občin v Republiki Sloveniji. Sedež občine je mesto 

Koper, ki je dvojezično, njegovo italijansko ime je Capodistria. Razprostira se na površini 311,2 km2 

in šteje 49.682 prebivalcev (po podatkih občine, junij 2008). 

 

Slika 5: Pogled na Koper15 
 

 
 
V občini živi večinsko slovensko in manjšinsko italijansko prebivalstvo, ki ob dvojezičnosti 

enakovredno ohranja tako jezik kot vse druge kulturne vrednote italijanske narodnosti.  

 

Sama podoba starega mesta je s svojo specifično zgradbo še danes dragocen urbanistični spomenik 

v mediteranskem prostoru. Sprehod po njegovem starem mestnem jedru odkriva slogovno govorico 

različnih obdobij in dejavno kontinuiteti ustvarjalnih hotenj, ki so v stoletjih oblikovala to zanimivo in 

privlačno obmorsko središče. 

 

Obnovljene zgradbe, ulice in trgi, zlasti Prešernov in Carpacciov kot dva najpomembnejša obodna 

trga, predvsem pa osrednji mestni trg z obnovljeno Pretorsko palačo, Loggio in stolnico s svojimi 

gotskimi, renesančnimi in baročnimi oblikami, napisnimi ploščami in bogatim heraldičnim okrasjem 

še danes ohranjajo visoko kvaliteten in dragocen umetnostni ambient, ki vzpodbuja pozornost, 

radovednost in občudovanje obiskovalcev od blizu in daleč. 

 
 

                                                 
15 Vir: http://www.primorske.info 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Mestna_ob%C4%8Dina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Ob%C4%8Dina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenija
http://sl.wikipedia.org/wiki/Koper
http://sl.wikipedia.org/wiki/Italijan%C5%A1%C4%8Dina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Ime
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9.1.2. Mikrolokacija 
 
Investicija je predvidena na zemljišču v lasti občin na dveh sosednjih parcelah - št. 6530 in 6513, obe 

k.o. Semedela. 

  

Slika 6: Podatki na zemljišču, na katerem so predvideni posegi - parcela 6530 k.o. Semedela16 

 

Slika 7: Parcela 6513 k.o. Semedela17 

 
 

Tabela 11: Podatki o zemljišču, na katerem so predvideni posegi  
Št. parcele (k.o. Semedela) Velikost v m2 Raba 

6530 162 Območje prometne infrastrukture 

7.931 Območje zelenih površin 

81 Vodno zemljišče 

6513 1.881 Območje zelenih površin 

Skupaj 9.974  

 

Obe parceli sta v k.o. Semedela in v lasti Mestne občine Koper. 

 

                                                 
16 Vir: http://prostor3.gov.si/javni/javniVpogled.jsp?rand=0.23292140775764125#  
17 Vir: http://prostor3.gov.si/javni/javniVpogled.jsp?rand=0.23292140775764125#  
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Slika 8: Situacija in prikaz predvidene ureditve18 
 

 
 

9.2. Prostorski akti in glasila 
 
Prostorski akti, ki veljajo na obravnavanem področju so naslednji: 

 Dolgoročni plan občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 

14/95, 11/98),  

 Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 

11/98),  

 Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega 

plana Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04, 

79/09), 

 Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za obalno območje Žusterne (Uradne Objave 

34/2002), 

 Odlok o lokacijskem načrtu Ureditev obale Koper – Izola – I. faza (Uradni list RS, št. 

57/2005). 

 

Oznaka prostorske enote: KC-33/1 
 
V nadaljevanju je podana usklajenost s prostorskimi akti:19 
 

 Predvidena rekonstrukcija bazena, rekonstrukcija obstoječega nadkritja bazena in 

spremljajočih objektov je skladna z namensko in podrobnejšo rabo, 

 Za predvideno gradnjo  pridobljeno soglasje o skladnosti posega – Ministrstvo za okolje in 

prostor ter pridobljeno soglasje Zavoda za varstvo kulturne dediščine, 

 Predvidena rekonstrukcija rekreacijskega bazena z nadkritjem ter rekonstrukcija in dozidava  

novogradnja servisnih objektov bazena je skladna z vrsto dopustnih dejavnosti – športno 

rekreacijski objekti. 

                                                 
18 Vir: Projektna naloga za rekonstrukcijo obstoječega bazena v Žusterni in ureditev pripadajočih servisnih objektov 
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 Predvidena rekonstrukcija rekreacijskega bazena z nadkritjem je poseg, ki  je skladen z 

vrsto dopustnih dejavnosti; 

◦ območje C - rekonstrukcija obstoječega bazena z nadkritjem skupaj z rekonstrukcijo 

obstoječega objekta bazenske tehnike (rekonstrukcija v dovoljenem 10% povečanju), 

◦ območje C -ureditev plažnih platojev (višinska prilagoditev prostora ob južni in zahodni 

fasadi objekta), 

◦ območje C – ureditev infrastrukture in zunanjih površin ob bazenu, 

◦ območje D – ureditev infrastrukture in pešpoti – dostopov do servisnega objekta in 

rekonstrukcija fasad (majhni deli objekta se nahajajo na parceli 6513 k.o. Semedela). 

 

                                                                                                                                                    
19 Vir: Povzeto po PGD projekt št. 35-2012 (ACMA d.o.o., november 2012) 
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10. ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA NA OKOLJE  
 

10.1. Analiza vplivov investicijskega projekta na okolje 

 
Menimo, da bodo pri načrtovanju, izvedbi in obratovanju objekta, ki je predmet investicije upoštevani 

vsi veljavni predpisi, ki zadevajo varstvo okolja, tako da investicija ne bo imela negativnih vplivov, ki 

bi obremenjevali okolje v večji meri kot je to dopustno.   

 

Glede na ocene ter na osnovi dosedanjih izkušenj s podobnimi projekti ocenjujemo, da ureditev ne 

bo povzročila čezmernih obremenitev v času gradnje in v času obratovanja ob upoštevanju 

predpisov, ki urejajo gradnjo in obratovanje tovrstnih objektov pri normalnih pogojih obratovanja in 

rednem vzdrževanju. 

 

Glede na to, da je poraba energije v obstoječih pogojih zimskem času izredno visoka, bodo s 

prenovo in racionalizacijo stroškov doseženi pozitivni okoljski učinki. 

 
Pri načrtovanju in izvedbi investicije so bili in bodo upoštevani naslednji okoljski omilitveni ukrepi:  

- učinkovitost izrabe naravnih virov (energetska učinkovitost, učinkovita raba vode in 

surovin), 

- okoljska učinkovitost (uporaba kvalitetnih, okolju nenevarnih materialov, uporaba 

najboljših razpoložljivih tehnik, kontrolirano ravnanje z gradbenimi odpadki),  

- trajnostna dostopnost (uporabe strojev in transportnih vozil, prijaznih okolju; optimizacija 

gradbenih in transportnih poti),  

- zmanjševanje vplivov na okolje (objekt bo racionalno izveden, upošteva je vsa okoljska 

zakonodaja, vplivi na okolje bodo minimalni, z revitalizacijo kulturnega spomenika dosežemo 

pozitivne okoljske učinke). 

 
V nadaljevanju povzemamo opis okoljskih vplivov iz projektne dokumentacije PGD št. 35-2012 

(ACMA d.o.o., november 2012). 

 

Mehanska odpornost in stabilnost 

Objekt izpolnjuje bistvene zahteve glede mehanske stabilnosti in odpornosti, kar je prikazano v 

načrtu gradbenih konstrukcij, ki je del PGD projektne dokumentacije. 

 

Varnost pred požarom 

Pri izdelavi projektne dokumentacije so upoštevani veljavni predpisi, standardi in pravilniki s področja 

varstva pred požarom.   

 

Objekt je lociran na parceli tako, da so odmiki od parcelnih mej  s stališča zagotavljanja požarne 

varnosti ustrezni. Do stavbe je zagotovljen intervencijski dovoz, zagotovljene so tudi ustrezne 

površine za evakuacijo ljudi. 

 

Higienska in zdravstvena zaščita in zaščita okolice 

Objekt je športni objekt in kot tak ni vir škodljivih emisij snovi. Z rekonstrukcijo se vrsta dejavnosti ne 

spreminja. Pričakovane emisije objekta v okolje bodo manjše zaradi izboljšane toplotne zaščite. 
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Lega, umestitev objekta na parcelo in gabariti objekta so skladni z zahtevanimi pogoji iz prostorskih 

aktov. Predvideni objekt  nima vpliva na zmanjšanje osončenja na  objektih, ki so postavljeni ali 

predvideni na sosednjih parcelah, saj je oddaljenost le-teh velika. 

 

Varnost pri uporabi 

Predvidena gradnja je zasnovana tako, da pri normalni rabi objekta ne more priti do zdrsa, padca, 

udarca, opeklin, električnega udara, eksplozije in nezgode zaradi gibanja vozil: 

 predvideni materiali za talne obloge so taki, da omogočajo ustrezno protizdrnost v suhem in 

mokrem stanju (razred R10 ali več), 

 materiali za obloge obbazenskega prostora so skladni s Pravilnikom o tehničnih ukrepih in 

zahtevah za varno obratovanje kopališč UL RS 88/03 (nakloni, talno ogrevanje,...), 

 ograje so izvedene tako, da je preprečen padec v globino. Polnila ograj so oblikovana tako, 

da zagotavljajo varnost otrok, 

 oprema bazena je skladna s Pravilnikom UL RS 88/03 in pogoji za varno uporabo plavalcev 

in neplavalcev, 

 dostop na streho do klimata je mogoč iz ravne pohodne strehe z lestvijo oziroma iz notranje 

skozi nišo, 

 zasteklitve so zasnovane tako, da se odpirajo ali so dostopne iz notranje in zunanje strani (s 

pomočjo pomičnega odra) za čiščenje. 

 

Zaščita pred hrupom 

Z rekonstrukcijo bazena se namembnost in kapaciteta ne spreminjajo. Uporaba bazena kot vir hrupa 

ostaja na enaki ravni kot pred posegom. Z novim bazenskim prekritjem se zvočna izolativnost ovoja 

bistveno izboljšuje in v celoti dosega zahteve iz Pravilnika o zvočni  zaščiti stavb UL RS, št. 14/1999. 

 

Varčevanje z energijo in ohranjanje toplote 

Novi objekt bo izpolnjeval zahteve pravilnika PURES 2010 v smislu prostorov oziroma elementov, ki 

niso vezani na vodo. Posebna pozornost velja termični izolaciji bazenske školjke, ki se izolira v 

največji možni meri, vendar na način da so še  zagotovljene ustrezne mere olimpijskega bazena. 

 

Orientacija zastekljenih površin delno sledi območju, kjer je sončno obsevanje največje, zato je 

zajem sončne energije skozi te površine znaten. Obenem so te površine ustrezno zasenčene 

(horizontalno senčilo), tako da v poletnem času ne prihaja  do pregrevanja. Z obstoječo vegetacijo in 

naravno oviro hriba na južni strani je dosežen ustrezen učinek senčenja  v tej orientaciji.  

 

Ogrevanje je ploskovno (talno), za ogrevanje je predvidena obstoječa kotlovnica z energentom UNP, 

ki se v prihodnosti menja s toplotno črpalko voda-voda. Na strehi objekta so predvideni sprejemniki 

sončne energije, ki služijo za ogrevanje bazenske vode in pripravo tople sanitarne vode. 

 

GRADNJA BREZ ARHITEKTONSKIH OVIR 

Objekt je projektiran tako, da zagotavlja neoviran dostop funkcionalno oviranim osebam: 

 vhod v objekt je v nivoju zunanjega tlaka, prag ni višji od 2 cm, 

 klančina pred vhodom v objekt in v okviru nivojskih razlik niso večjega naklona od 7%, 

 vsa vrata v objektu so minimalne širine 80 cm, 

 v okviru vzdrževalnih del v servisnem objektu se bodo izvedle nove sanitarije za invalide, 
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 skladno s Pravilnikom o tehničnih ukrepih in zahtevah za varno obratovanje kopališč UL RS 

88/03 so zagotovljeni ustrezni prostori in parametri, ki se nanašajo za invalide. 

 
 

10.2. Ocena stroškov za odpravo negativnih vplivov z upoštevanjem načela, da 

onesnaževalec plača nastalo škodo, kadar je primerno 

 

V okviru ocene projekta stroški za odpravo negativnih vplivov niso zajeti, saj jih predmetna investicija 

ne povzroča (po načelu onesnaževalec plača). 
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11. ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE S POPISOM VSEH AKTIVNOSTI 
SKUPNO Z ORGANIZACIJO VODENJA PROJEKTA IN IZDELANO 
ANALIZO IZVEDLJIVOSTI  

 

11.1. Časovni načrt izvedbe investicije 
 
Tabela 12: Okvirni terminski plan aktivnosti  

Vrsta aktivnosti Čas izvedbe 

Izdelava in potrditev dokumenta identifikacije investicijskega projekta  November 2012 

Izdelava in potrditev predinvesticijske zasnove Januar 2013 

Izdelava PGD projektne dokumentacije Do december 2012 

Izdelava in potrditev investicijskega programa Februar 2013 

Pridobitev gradbenega dovoljenja in izdelava PZI projektne dokumentacije Januar – februar 2013 

Izvedba razpisnega postopka za izbor izvajalca GOI del ter dobavo, montažo 

in vgradnjo opreme 
Februar - april 2013  

Izvedba GOI del, dobava, montaža in vgradnja opreme Maj - september 2013 

Kvalitetni pregled September 2013 

Primopredaja in pridobitev uporabnega dovoljenja Do december 2013 

Predaja uporabniku in končni obračun Do januar 2014 

 

  

11.2. Organizacija vodenja projekta 
 
Pripravo in izvedbo investicije bo vodila Mestna občina Koper v okviru obstoječih kadrovskih in 

prostorskih zmogljivosti. Oblikovana bo projektna skupina, katere naloge bodo:  

 zagotoviti učinkovito izvedbo projekta v skladu z izdelano projektno in investicijsko 

dokumentacijo, 

 izvesti javna naročila, 

 poročati o poteku investicije, 

 izdelati novelacijo investicijske dokumentacije, če bo potrebno, 

 zagotoviti koordinacijo vseh sodelujočih. 

 

Projektna skupina se bo sestajala najmanj enkrat mesečno, v času gradnje tedensko. Sedež 

projektne skupine in oprema bo na voljo v prostorih občinske uprave. Pri tem ne bodo nastali dodatni 

stroški. 

 

Izvajalca gradbenih del in zunanjih storitev bo investitor/naročnik izbral po postopku in na način, ki 

ga določa Zakon o javnem naročanju. Naročnik predvideva gradbena dela oddati enemu ponudniku, 

medtem ko bo izvajalca manjših storitev (gradbeni nadzor,..) iskal z ločenimi javnimi naročili. 

 

Po dokončanju investicije bo s površinami upravljal Javni zavod za šport Mestne občine 

Koper.  
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Oseba zadolžena za projekt s strani občine je Viljan Tončič, vodja samostojne investicijske 

službe Mestne občine Koper. Finančna služba Mestne občine Koper bo vodila in spremljala finančno 

poslovanje naložbe. 

 

Površine bodo javno dostopne, za morebitno koordinacijo prireditev bo poskrbel upravljavec. 

 

Projekt ima jasno časovno in upravljavsko strukturo, poleg tega so rešena bistvena vprašanja 

pripravljalne faze vezana na prostorsko planiranje in lastništvo, zato menimo, da je projekt s tega 

vidika realen in izvedljiv.  

 

Slika 9: Kadrovsko-organizacijska shema 

 

 

 
 

 

11.3. Analiza izvedljivosti projekta 
 
Izbor izvajalca del bo potekal na osnovi veljavne zakonodaje. 

 

Izbor najugodnejšega izvajalca bo opravljen po odprtem postopku, kar pomeni, da bo razpis odprt za 

vse zainteresirane ponudnike, ki bodo morali predložiti svoje ponudbe na osnovi podanih zahtev 

razpisne dokumentacije. Glede na vrednost investicije, bo razpis objavljen na portalu javnih naročil.  

 

V razpisni dokumentaciji bodo podrobno opredeljene zahtevane izkušnje (pri izvedbi podobnih 

projektov), ki jih bo moral izkazati ponudnik, ter merila za izbor najugodnejšega ponudnika, ob 

izpolnitvi vseh pogojev razpisne dokumentacije. 

 

Od izvajalcev bodo zahtevane ustrezne garancije, tako v fazi izbora najugodnejšega izvajalca del 

(garancija za resnost ponudbe), kakor tudi v času izvedbe (garancija za dobro izvedbo del ter 

garancija za odpravo pomanjkljivosti v garancijski dobi).  

 

Odgovorni vodja za izvedbo investicije 
Viljan Tončič, dipl. inž. grad. 

 

 

Skrbnik projekta 

Odgovorna oseba za izvedbo javnega naročila 

Finančno spremljanje projekta, poročanje 

Sibila Ludvik 

 
 

Predstavnik gradbenega nadzora 
(izbran v skladu z zakonodajo) 

 

 

Upravljavec 
Javni zavod za šport MO Koper 

 

 

Odgovorna oseba investitorja 

Boris Popovič, župan Mestne občine Koper 
 

 

Izvajalec del 

(izbran v skladu z zakonodajo) 
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Pomemben dejavnik, ki ga je v analizi izvedljivosti potrebno upoštevati, je dejanska pridobitev 

sofinancerskih sredstev Fundacije za šport. V primeru, da sredstva ne bodo pridobljena v 

načrtovanem časovnem okviru, bo to bistveno ogrozilo operacijo in najmanj vplivalo na zamik njene 

izvedbe.  

 

Na izvedljivost s predvidenimi finančnimi sredstvi in v predvidenem časovnem okviru bodo vplivali 

tudi postopki oddaje javnih naročil in uspešnost teh. Glede na trenutno globalno gospodarsko krizo 

investitor ne pričakuje, da bi z javnimi naročili presegel načrtovana sredstva za izvedbo projekta. Iz 

vidika obsega načrtovanih sredstev je projekt izvedljiv.  

 

Iz vidika usposobljenosti kadrov, ki so vključeni v izvedbo projekta, je projekt izvedljiv. Kadri 

razpolagajo z ustreznimi strokovnimi znanji.  

 

Za objekt, ki je predmet investicije, je tudi že definiran upravljavec, ki ima izkušnje s tovrstnim 

upravljanjem. Izvedljivost torej tudi s tega pogleda ni ogrožena. 

 

 
11.4. Seznam že pripravljene in pregled še potrebne investicijske, projektne in 

druge dokumentacije 
 
Za potrebe predmetne investicije je bila izdelana: 

- Projektna naloga za rekonstrukcijo obstoječega bazena v Žusterni in ureditev pripadajočih 

servisnih objektov (Mestna občina Koper, avgust 2012), 

- Dokument identifikacije investicijskega projekta  št. 105/2012 (Proplus d.o.o., november 

2012), 

- PGD projekt št. 35-2012 Rekonstrukcija bazena Žusterna in ureditev pripadajočih servisnih 

objektov (ACMA d.o.o., november 2012), 

- Predinvesticijska zasnova št. 4/2013 (Proplus d.o.o., januar 2013). 

 
Gradbeno dovoljenje je bilo pridobljeno z dne 29.1.2013. Izdelava PZI projektne dokumentacije je v 
teku. 
 
V skladu s 30. členom Pravilnika o projektni dokumentaciji (UL RS št. 55/2008) bo potrebno izdelati 

še naslednjo dokumentacijo: 
 

 Projekt izvedenih del (PID), ki je namenjen vpogledu v dejansko izvedena dela.  

 

V skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na 

področju javnih financ (Ul. RS št. 60/2006 z dopolnitvami), je za potrebe obravnavane investicije, 

vključno s predloženim dokumentom, izdelana vsa potrebna investicijska dokumentacija. 
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11.5. Način končnega prevzema in vzpostavitve obratovanja ter način in 
pristojnosti vzdrževanja med obratovanjem 

 

Izvajalec bo po dokončanju del pisno zaprosil naročnika za kakovostni pregled izvedenih del, ki bo 

potekal v navzočnosti nadzornega organa. Po zaključenem pregledu bodo pogodbene stranke 

sestavile zapisnik v katerem bodo natančno ugotovile: 

 

 ali so dela izvedena po pogodbi, predpisih in pravilih stroke, 

 eventualna odstopanja, morebitne pomanjkljivosti, napake, več dela,  

 katera dela je izvajalec dolžan na svoje stroške dodelati, popraviti ali znova izvesti in v 

kakšnem roku mora to storiti. 

 

V kolikor bo iz zapisnika razvidno, da mora izvajalec določena dela še dokončati, popraviti ali jih 

takoj ponovno izvesti pa tega ne bo storil v dogovorjenem roku, bo imel naročnik možnost angažirati 

drugega izvajalca, ki dela izvede na izvajalčev račun, plačilo pa bo izvedeno z unovčitvijo bančne 

garancije za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti. 

 

Po odpravi napak iz kakovostnega pregleda bo opravljen prevzem izvedenih del ter tehnični pregled, 

na katerem bo ponovno sestavljen zapisnik ter predana atestna dokumentacija, poročila, certifikati 

ter dokazila o vgrajenih materialih in opremi, s strani izvajalca del pa bo predana garancija za 

odpravo napak v garancijski dobi. 

 

Objekt bo po dokončanju del uradno predan v upravljanje in vzdrževanje upravljavcu – Javnemu 

zavodu za šport Mestne občine Koper. 
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12. NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH PO DINAMIKI IN VIRIH 

FINANCIRANJA  
 

12.1. Načrt financiranja po stalnih in tekočih cenah  
 

 Izvedba projekta je predvidena v manj kot letu dni. V teku so pripravljalna dela, zaključek je 

predviden v letu 2013, financiranje pa v delnem obsegu še v začetku leta 2014. 

 
Tabela 13: Dinamika financiranja po stalnih in tekočih cenah (v EUR)  

Vrsta del 2012 2013 2014 Skupaj 

GOI    1.446.034,26 412.688,94 1.858.723,20 

zunanja ureditev   27.560,75 27.560,75 55.121,50 

arheološke raziskave   5.000,00 0,00 5.000,00 

oprema     76.360,00 76.360,00 

inženiring, investicijska dokumentacija, 
nadzor   24.628,32 24.628,32 49.256,64 

projektna dokumentacija 4.890,00 55.110,00 0,00 60.000,00 

Skupaj - brez DDV 4.890,00 1.558.333,33 541.238,01 2.104.461,34 

DDV 20% 978,00 311.666,67 108.247,60 420.892,27 

Skupaj - z DDV 5.868,00 1.870.000,00 649.485,61 2.525.353,61 

 

 

12.2. Viri financiranja po tekočih cenah  
 
Investitor se je prijavil na »Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih 

objektov v letih 2013, 2014 in 2015«. V okviru razpisa je zaprosil za 30% sredstev za izvedbo 

projekta v višini 870.029,91 EUR. Razliko v celoti zagotavlja Mestna občina Koper. Sredstva so 

zagotovljena v Proračunu Mestne občine Koper za leto 2013 in v Načrtu razvojnih programov 

Mestne občine Koper za obdobje 2013-2016, v okviru podprograma 18059001 – Programi športa, s 

šifro projekta OB050-12-0003 – Rekonstrukcija bazena v Žusterni. 

 

Ker je vrednost projekta nekoliko nižja kot v predhodno izdelanem in potrjenem DIIPu, ki je bil 

podlaga za prijavo na razpis, se 30% delež Fundacije za šport ohranja, znesek pa prilagodi novi 

vrednosti. 

 

Ker sredstva s strani Fundacije za šport še niso zagotovljena, je predvideno financiranje prikazano v 

dveh variantah. V primeru, da sredstva s strani Fundacije ne bodo zagotovljena v načrtovanem 

obsegu, razliko v celoti zagotavlja Mestna občina Koper.  

 

Tabela 14: Viri financiranja po tekočih cenah (v EUR) – v primeru zagotovitve sredstev s strani 
Fundacije za šport 

Vir  2012 2013 2014 Skupaj % 

Fundacija za šport   562.760,40 194.845,68 757.606,08 30,00% 

Mestna občina Koper 5.868,00 1.307.239,60 454.639,93 1.767.747,53 70,00% 

Skupaj 5.868,00 1.870.000,00 649.485,61 2.525.353,61 100,00% 
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Tabela 15: Viri financiranja po tekočih cenah (v EUR) – v primeru nezagotovitve sredstev s strani 
Fundacije za šport 

Vir  2012 2013 2014 Skupaj % 

Mestna občina Koper 5.868,00 1.870.000,00 649.485,61 2.525.353,61 100,00% 

Skupaj 5.868,00 1.870.000,00 649.485,61 2.525.353,61 100,00% 

 

Investitor namerava iskati eventualno tudi druga finančna sredstva (po ZFO-1, MIZKŠ – športna 

infrastruktura,…) in jih bo, v primeru pridobitve, vključil v finančno konstrukcijo. 
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13. PROJEKCIJE PRIHODKOV IN STROŠKOV POSLOVANJA PO 

VZPOSTAVITVI DELOVANJA INVESTICIJE ZA OBDOBJE EKONOMSKE 
DOBE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA  

 
 
Podrobnejša analiza investitorja ni smiselna, saj je proračunski porabnik in zagotavlja sredstva za 

financiranje investicije iz proračuna. 
 

Smiselna pa je analiza delovanja sistema po investiciji. 
 

Izvirne podatke in informacije za izdelavo ekonomske ocene obravnavane investicije smo pridobili iz 

tehnično-tehnološke dokumentacije in podatkov podobnih delujočih objektov. V opazovanih razdobjih 

smo zaradi primerljivosti in realne slike podatkov upoštevali stalne cene februar 2013 

 

Posebej želimo poudariti, da je treba planirano investicijo obravnavati z vsemi njenimi vsebinskimi in 

tehničnimi značilnostmi glede na dejavnost in nanjo gledati z vidika značilnosti okolja v katerem je 

uporabnik obravnavane investicije. 
 

Menimo, da mora izkaz upravičenosti predvidene naložbe temeljiti predvsem na spoznanjih stroke, 

obravnavane dejavnosti in na projekciji učinkovitosti delovanja takšnega sistema. 
 

Ugotavljamo, da bo projekt, na podlagi zaprte finančne konstrukcije po tekočih cenah, v času 

izgradnje likviden. 

 

 

13.1. Prikaz stroškov delovanja pred in po izvedeni investiciji 
 
Stroški obratovanja pred investicijo so pridobljeni s strani uporabnika (podatek za leto 2011).  

 

Stroški obratovanja po investiciji so ocenjeni na podlagi naslednjih izhodišč: 

- ogrevanje in prezračevanje: okvirna ocenjena poraba energije za ogrevanje s strani 

projektanta strojnih instalacij:  205.373,00 KWh; enkratno segrevanje bazenske vode 

ocenjeno 65.000 kWh – v izračunu upoštevano 2x; skupaj ocenjena poraba 335.373 kWh; 

upoštevana cena energenta UNP 0,1582 EUR/KWh20;  

- električna energija: ocenjena s strani projektanta elektro instalacij: 578.160 kWh, 

upoštevana cena električne energije 0,1295 EUR/kWh21. 

- Ostali stroški se ohranjajo na isti ravni kot pred investicijo. 

 

                                                 
20 Vir: Cene energentov – januar 2013 (objavljeno spletni strani: http://www.postojna.si/podrocje.aspx?id=3862) 
21 Vir: Cene energentov – januar 2013 (objavljeno spletni strani: http://www.postojna.si/podrocje.aspx?id=3862) 
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Tabela 16: Prikaz stroškov obratovanja pred in po investiciji na leto (v EUR)  

Vrsta stroška Pred investicijo Po investiciji Razlika 

Ogrevanje 160.000,00 53.056,01 -106.943,99 

Elektrika 56.000,00 74.871,72 18.871,72 

čiščenje 12.500,00 12.500,00 0,00 

klorizmi 13.200,00 13.200,00 0,00 

analize vode 4.800,00 4.800,00 0,00 

stroški materiala in storitev za vzdrževanje 32.300,00 32.300,00 0,00 

drugi stroški obratovanja 49.200,00 49.200,00 0,00 

Skupaj stroški 328.000,00 190.727,73 -88.072,27 

 

Predhodno navedeni stroški so enaki v celotnem opazovanjem razdobju. 

 

 

Amortizacija 
 

Tabela 17: Okvirni izračun amortizacije 

Vrsta OS NV Am.st. Amortizacija Popravek vred. Ostanek vred. 

Zgradbe 2.433.721,61 3% 73.011,65 985.657,25 1.448.064,36 

Oprema 91.632,00 12% 10.995,84 91.632,00 0,00 

Skupaj 2.525.353,61   84.007,49 1.077.289,25 1.448.064,36 

 

 

13.2. Prikaz prihodkov pred in po investiciji 

 

Iz poslovnega poročila bodočega upravljavca, ki med drugim upravlja tudi z infrastrukturo, ki je 

predmet projekta, je razvidno, da je večina sredstev za delovanje zagotovljena iz javnih financ 

(Mestna občina Koper), v manjšem deležu pa prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu. 

 

V Bazenu Žusterna je bilo v letu 2011 skupno 70.000 EUR prihodkov (vstopnine obiskovalcev, tečaji, 

prireditve,..). Po investiciji je načrtovano cca 10% povečanje. 

 

Tabela 18: Prikaz predvidenih prihodkov po investiciji/leto 

Opis Vrednost v EUR  

Prihodki pred investicijo – skupaj 70.000,00  

Prihodki po investiciji - skupaj 77.000,00  

Razlika 7.000,00 +10% 

 

Predhodno navedeni prihodki so enaki v celotnem opazovanjem razdobju. 
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14. VREDNOTENJE DRUGIH STROŠKOV IN KORISTI TER PRESOJA 

UPRAVIČENOSTI (EX-ANTE) V EKONOMSKI DOBI INVESTICIJE  

 

14.1. Finančna analiza 
 

IZHODIŠČA,OMEJITVE IN PREDPOSTAVKE 

 

- Vrednotenje je opravljeno po metodi cost-benefit analize v pogojih »z« in »brez« investicije. 

- Pri izračunu upravičenosti naložbe je upoštevan 7 % diskontni faktor, skladno z Uredbo o 

enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih 

financ (Ur. l. RS, št. 60/2006 z dopolnitvami). 

- Opazovano obdobje, za katerega je opravljen izračun rentabilnosti je do leta 2027. 

Upoštevana ekonomska doba je  15 let. 

- Vrednotenje projekta je opravljeno po stalnih cenah februar 2013. 

- Pri izračunu amortizacije za potrebe ovrednotenja ostanka vrednosti je upoštevan Pravilnik o 

načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih osnovnih 

sredstev – vključno s spremembami (Ur. l. RS, št. 45 z dne 06.05.2005 in Ur. l. RS, št. 138 z 

dne 28.12.2006, Ur. l. RS, št. 120/07 in Ur. l. RS, št. 48/09) in sicer 3 % amortizacijska 

stopnja za zgradbe in 12 % amortizacijska stopnja za opremo. 

 

 

STROŠKI 

 
Upoštevani so investicijski stroški za izvedbo predlaganih ukrepov v višini  2.525.353,61 EUR (z 

DDV) v naslednji dinamiki: 

 

- leto 2012:                5.868,00 EUR 

- leto 2013:    1.870.000,00 EUR 

- leto 2014:       649.485,61 EUR 

 

 

KORISTI 

 

Upoštevani so nižji stroški obratovanja v skupni višini  88.072,27 EUR letno, kot razlika v pogojih »z« 

in »brez« investicije (v tabeli v nadaljevanju koristi izražena v stolpcu operativni stroški z negativnim 

predznakom). 

 

Upoštevani so  prihodki iz naslova trženja objekta kot razlika v pogojih »z« in »brez« investicije v 

višini  7.000,00  EUR na letni ravni. 

 

Na koncu ekonomske dobe projekta je upoštevan ostanek vrednosti v višini  1,448.064,36  EUR. 
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IZRAČUN FINANČNIH KAZALNIKOV 
 
Tabela 19: Prikaz finančnih tokov – nediskontirane vrednosti: 

Leto 
(zap.št.) 

Leto (letnica) 
Investicijski 

stroški 
Operativni 

stroški 
Prihodki 

Ostanek 
vrednosti 

Neto  
denarni tok 

0 2012 5.868,00       -5.868,00 

1 2013 1.870.000,00       -1.870.000,00 

2 2014 649.485,61 -88.072,27 7.000,00   -554.413,34 

3 2015   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

4 2016   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

5 2017   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

6 2018   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

7 2019   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

8 2020   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

9 2021   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

10 2022   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

11 2023   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

12 2024   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

13 2025   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

14 2026   -88.072,27 14.000,00   102.072,27 

15 2027   -88.072,27 14.000,00 1.448.064,36 1.550.136,63 

  Skupaj 2.525.353,61 -1.233.011,80 189.000,00 1.448.064,36 344.722,55 

 
   

Tabela 20: Prikaz finančnih tokov – diskontirane vrednosti:     

Leto (zap.št.) Leto (letnica) 
Investicijski 

stroški 
Operativni 

stroški 
Prihodki 

Ostanek 
vrednosti 

Neto  
denarni tok 

0 2012 5.868,00 0,00 0,00 0,00 -5.868,00 

1 2013 1.747.663,55 0,00 0,00 0,00 -1.747.663,55 

2 2014 567.285,89 -76.925,73 6.114,07 0,00 -484.246,08 

3 2015 0,00 -71.893,21 11.428,17 0,00 83.321,38 

4 2016 0,00 -67.189,91 10.680,53 0,00 77.870,45 

5 2017 0,00 -62.794,31 9.981,81 0,00 72.776,12 

6 2018 0,00 -58.686,27 9.328,79 0,00 68.015,06 

7 2019 0,00 -54.846,98 8.718,50 0,00 63.565,48 

8 2020 0,00 -51.258,86 8.148,13 0,00 59.406,99 

9 2021 0,00 -47.905,48 7.615,07 0,00 55.520,55 

10 2022 0,00 -44.771,48 7.116,89 0,00 51.888,37 

11 2023 0,00 -41.842,50 6.651,30 0,00 48.493,80 

12 2024 0,00 -39.105,14 6.216,17 0,00 45.321,31 

13 2025 0,00 -36.546,86 5.809,50 0,00 42.356,36 

14 2026 0,00 -34.155,95 5.429,44 0,00 39.585,39 

15 2031 0,00 -31.921,44 5.074,24 524.845,16 561.840,85 

  Skupaj 2.320.817,43 -719.844,14 108.312,61 524.845,16 -967.815,52 
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Tabela 21: Izračun finančnih kazalnikov 
 

Vrsta kazalnika Vrednost 

NSV (v EUR) -967.815,52 

ISD (v %) 1,23% 

RNSV -0,4170 

 
 
IZRAČUN DOBE POVRNITVE INVESTICIJSKIH VLAGANJ  

  

V predvideni ekonomski dobi investicije, se le-ta ne povrne. Doba povrnitve investicijskih vlaganj je 

25 let, ob upoštevanju izključno finančnih koristi. 

 

V izračunu učinkov investicije so bili upoštevani samo dejanski denarni tokovi in samo na njihovi 

podlagi je projekt, izkazal manj ugodne kazalnike učinkovitosti.  

 

Vendar so za predmetno investicijo pomembne tako širše družbene koristi kot koristi, ki jih ni možno 

finančno ovrednotiti in so predmet naslednjih poglavij. 
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14.2. Ekonomska analiza 

 

IZHODIŠČA,OMEJITVE IN PREDPOSTAVKE 

 

- Vrednotenje je opravljeno po metodi cost-benefit analize v pogojih »z« in »brez« investicije. 

- Pri izračunu upravičenosti naložbe je upoštevan 7 % diskontni faktor, skladno z Uredbo o 

enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih 

financ (Uradni list RS št. 60/2006 z dopolnitvami). 

- Opazovano obdobje, za katerega je opravljen izračun rentabilnosti je do leta 2027. 

Upoštevana ekonomska doba je 15 let. 

- Vrednotenje projekta je opravljeno po stalnih cenah februar 2013. 

 

 

STROŠKI 

 

Upoštevani so investicijski stroški za izvedbo predlaganih ukrepov brez DDV. 

 

Upoštevani so povečani stroški obratovanja (brez DDV), iz finančne analize, pri preračunu 

upoštevan koeficient 0,833. 

 

 

KORISTI 

 

Iz naslova predmetne investicije ugotavljamo naslednje koristi: 

- eksternalije: 

- učinek v regiji v višini 30% investicijskih stroškov (v času izvajanja investicije); 

- v obdobju 2014 do 2027 pa: 

o prihranek iz naslova preprečenih stroškov najemnin in stroškov prevoza na 

druge lokacije v skupni vrednosti 113.040,00 EUR: 
- preprečeni stroški najemnine: povprečna uporabnina 40 EUR22 na uro, 90 ur/teden x 6 

mesecev oziroma 24 tednov = 86.400,00 EUR 

- preprečeni stroški prevoza: povprečno 10 km23 x 50 oseb/dan x 144 dni (24 tednov x 6 

dni)x 0,37 EUR/km  = 26.640,00   

 

Na koncu ekonomske dobe projekta je dodan ostanek vrednosti brez DDV. 

 

                                                 
22Ocena narejena na podlagi povprečnih stroškov obratovalne ure bazena 
23 Upoštevano povprečje: nekatere kapacitete v neposredni bližini, nekatere oddaljene cca 20 km (npr. Debeli rtič) 
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IZRAČUN EKONOMSKIH KAZALNIKOV 

 

Tabela 22: Prikaz ekonomskih tokov - nediskontirane vrednosti:  

Leto 

(zap.št.) 

Leto 

(letnica) 

Investicijski 

stroški 

Operativni 

stroški 
Prihodki Eksternalije 

Ostanek 

vrednosti 

Neto  

denarni tok 

0 2012 4.890,00     1.467,00   -3.423,00 

1 2013 1.558.333,33 0,00 0,00 467.500,00   -1.090.833,33 

2 2014 541.238,01 -73.393,56 5.833,33 275.411,40   -186.599,71 

3 2015   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

4 2016   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

5 2017   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

6 2018   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

7 2019   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

8 2020   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

9 2021   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

10 2022   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

11 2023   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

12 2024   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

13 2025   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

14 2026   -73.393,56 11.666,67 113.040,00   198.100,23 

15 2027   -73.393,56 11.666,67 113.040,00 1.206.720,30 1.404.820,52 

  Skupaj 2.104.461,34 -1.027.509,83 157.500,00 2.213.898,40 1.206.720,30 2.501.167,19 
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Tabela 23: Prikaz ekonomskih tokov - diskontirane vrednosti:  

 

Leto 

(zap.št.) 

Leto 

(letnica) 

Investicijski 

stroški 

Operativni 

stroški 
Prihodki Eksternalije 

Ostanek 

vrednosti 

Neto  

denarni tok 

0 2012 4.890,00 0,00 0,00 1.467,00 0,00 -3.423,00 

1 2013 1.456.386,29 0,00 0,00 436.915,89 0,00 -1.019.470,40 

2 2014 472.738,24 -64.104,78 5.095,06 240.554,99 0,00 -162.983,42 

3 2015 0,00 -59.911,01 9.523,48 92.274,31 0,00 161.708,79 

4 2016 0,00 -55.991,60 8.900,44 86.237,67 0,00 151.129,71 

5 2017 0,00 -52.328,59 8.318,17 80.595,96 0,00 141.242,72 

6 2018 0,00 -48.905,23 7.773,99 75.323,32 0,00 132.002,55 

7 2019 0,00 -45.705,82 7.265,41 70.395,63 0,00 123.366,86 

8 2020 0,00 -42.715,72 6.790,11 65.790,31 0,00 115.296,14 

9 2021 0,00 -39.921,23 6.345,89 61.486,27 0,00 107.753,40 

10 2022 0,00 -37.309,56 5.930,74 57.463,80 0,00 100.704,11 

11 2023 0,00 -34.868,75 5.542,75 53.704,49 0,00 94.115,99 

12 2024 0,00 -32.587,62 5.180,14 50.191,11 0,00 87.958,87 

13 2025 0,00 -30.455,72 4.841,25 46.907,58 0,00 82.204,55 

14 2026 0,00 -28.463,29 4.524,53 43.838,86 0,00 76.826,68 

15 2027 0,00 -26.601,20 4.228,54 40.970,90 437.370,97 509.171,61 

  Skupaj 1.934.014,53 -599.870,12 90.260,51 1.504.118,10 437.370,97 697.605,17 

 

 

Tabela 24: Izračun ekonomskih kazalnikov:  

Vrsta kazalnika Vrednost 

NSV (v EUR) 697.605,17 

ISD (v %) 13,37% 

RNSV 0,361 

 

 

14.3. Opis drugih koristi 

 

Za predmetno investicijo so pomembne predvsem koristi, ki jih ni možno finančno ovrednotiti in 

pripomore h kvalitetnejšemu izvajanju športne dejavnosti v občini in regiji, glede na pomen 

posameznih športnih disciplin, pa tudi v državnem in mednarodnem merilu.  

 

Neovrednoten del koristi le še dodatno govori v prid izvedbe projekta. 
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15. ANALIZA TVEGANJA IN ANALIZA OBČUTLJIVOSTI  
 

Analiza tveganja se osredotoča na identificiranje in definiranje možnih tveganj, ki bi lahko ogrozila oz. negativno vplivala na izvedbo projekta. V nadaljevanju 
prikazujemo 3 kritične skupine tveganj in sicer: tveganja razvoja projekta in splošna tveganja, tveganja izvedbe projekta ter tveganja, ki lahko nastanejo v fazi 
obratovanja projekta vključno s prikazom njihovega vpliva ter možnost nastanka. Analiza tveganja temelji na preteklih izkušnjah izdelovalca investicijskega 
programa na podobnih investicijah. 
 

Tabela 25: Analiza tveganj 

Tveganja 
Stopnja tveganj 

(verjetnost 
dogodka)* 

Ocena vpliva** Posledice tveganj Ukrepi za zmanjšanje tveganj 

TVEGANJA RAZVOJA PROJEKTA IN SPLOŠNA TVEGANJA 

Tveganje zaradi imenovanja neizkušenega in 
strokovno neusposobljenega odgovornega 
vodje za izvedbo investicijskega 
projekta  

1 
- Čas: 3 
- Stroški: 2 
- Kakovost: 3 

- Projekt ne bo uspešno voden in 
pravočasno zaključen; 

- Sprejemanje napačnih odločitev; 
- Nejasno delegirane naloge; 
- Nejasno opredeljene odgovornosti in 

pristojnosti udeležencev na projektu 

- Imenovanje izkušenega in strokovno 
usposobljenega odgovornega vodje za izvedbo 
investicijskega projekta; 

- Zagotovitev zunanjih in notranjih svetovalcev 

Tveganje zaradi preobremenjenosti 
odgovornega vodje za izvedbo investicijskega 
projekta in članov projektne skupine z drugimi 
nalogami 

2 
- Čas: 3 
- Stroški: 2 
- Kakovost: 3 

- Projekt ne bo uspešno voden in izveden 
ter pravočasno zaključen; 

- Projekt ne bo primerno spremljan in 
posledično se bodo nastali problemi  
reševali na daljše časovno obdobje 

- Imenovanje izkušenega in strokovno 
usposobljenega strokovnega vodje, ki ni 
preobremenjen z drugimi nalogami, 

- Imenovanje ustreznih članov projektne skupine, 
ki niso preobremenjeni z drugimi nalogami 

Tveganje zaradi neskladnosti projekta s 
poslovno strategijo občine 

1 
- Čas: 3 
- Stroški: 1 
- Kakovost: 3 

- Neusklajenost projekta s poslovno 
strategijo naročnika, 

- Podaljšanje roka izvedbe zaradi potrebnih 
prilagoditev dokumentacije 

 

- Sodelovanje naročnika z izvajalcem projekta  
ter obveščanje oz. informiranje o vseh veljavnih 
in sprejetih strategij in meril občine 

- Upoštevanje sprejetih strategij in meril v fazi 
projektiranja ter kasneje v fazi izvedbe 

Tveganje zaradi spremembe zakonodaje 

1 
- Čas: 3 
- Stroški: 2 
- Kakovost: 3 

- Neusklajenost projekta z veljavno 
zakonodajo 

- Podaljšanje roka izvedbe projekta zaradi 
potrebnih prilagoditev dokumentacije 

- Spremljanje zakonodaje v vseh fazah izvedbe 
projekta 

Tveganje zaradi nestabilnih političnih 
dejavnikov 1 

- Čas: 2 
- Stroški: 2 
- Kakovost: 2 

- Zastoj (ustavitev) projekta - Preveritev strateških odločitev države 

Tveganje zaradi odklonilnega javnega mnenja 
do realizacije projekta (npr. vplivi na kvaliteto 
življenjskega okolja prebivalcev...) 

1 
- Čas: 2 
- Stroški: 2 
- Kakovost: 1 

- Podaljšanje roka izvedbe projekta - upoštevanje zahtev oz. priporočil  
- pozitivno informiranje javnosti glede projekta  
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Tveganja 
Stopnja tveganj 

(verjetnost 
dogodka)* 

Ocena vpliva** Posledice tveganj Ukrepi za zmanjšanje tveganj 

TVEGANJE IZVEDBE PROJEKTA 

Tveganje v postopkih oddaje del 
2 

- Čas: 3 
- Stroški: 3 
- Kakovost: 4 

- ponovitev postopka javnega razpisa; 
- zamuda pri oddaji del 

- posebna pozornost namenjena postopku 
oddaje del (jasna opredelitev obsega del, itd.) 

Tveganje zaradi izbora nestrokovnih in 
neizkušenih zunanjih izvajalcev 

3 

- Čas: 3 
- Stroški: 3 
- Kakovost: 4 

 

- podaljševanje rokov izvedbe in potreba po 
zagotovitvi dodatnih denarnih sredstev 
(rebalans proračuna); 

- zamude pri pridobitvi ustrezne 
dokumentacije; 

- zapleti pri potrjevanju dokumentacije, 
- spreminjanje in dopolnjevanje 

dokumentacije 

- priprava kvalitetne razpisne dokumentacije v 
skladu z veljavno zakonodajo; 

- jasno definiranje pogojev, ki jih mora ponudnik 
– izvajalec izpolniti predvsem glede referenc, 
kadrovske zasedbe, ter določitev ustreznih 
meril za izbor ponudnika, 

- zagotavljanje stalnega nadzora nad delom 
izvajalcev za pravočasno ukrepanje   

Tveganje zaradi nerazpolaganja z zadostnimi 
finančnimi sredstvi (glede na pridobljene 
ponudbe) 

2 

- Čas: 3 
- Stroški: 4 
- Kakovost: 4 

 

- projekt ne bo zaključen v predvidenem 
roku, 

- potreba po zagotovitvi dodatnih denarnih 
sredstev (rebalans proračuna); 

- pri prekoračitvi predvidenega zneska za 
izvedbo investicije  za več kot 20%, 
potreba po novelaciji investicijske 
dokumentacije  

- priprava kvalitetne projektne dokumentacije v 
skladu z veljavno zakonodajo; 

- priprava natančnih popisov del, ki so sestavni 
del razpisne dokumentacije, za čim natančnejšo 
oceno predvidenih stroškov  
 

Tveganja zaradi vremena 

2 

- Čas: 3 
- Stroški: 3 
- Kakovost: 3 

 

- podaljšanje roka izvedbe investicije; 
- potreba po zagotovitvi dodatnih denarnih 

sredstev (rebalans proračuna) v fazi 
izvedbe za možnost odprave posledic 
vremena  

- v primeru pričakovanih kasnitev dela v 
normalnih vremenskih pogojih, delati dalje kot 
po običajnem urniku 

TVEGANJE OBRATOVANJA PROJEKTA 

Tveganje zaradi nedoseganja okolje-varstvenih 
standardov 1 

- Čas: 2 
- Stroški: 3  
- Kakovost: 3  

- poslabšanje kakovosti okolja, 
- povečanje obremenitev okolja, 
- povečanje stroškov izvedbe projekta 

- Upoštevanje standardov kakovosti okolja v 
vseh fazah izvajanja investicije kakor tudi  v fazi 
obratovanja objekta 

 
*Stopnja tveganja: 1-majhna verjetnost  3-srednja verjetnost  5-velika verjetnost 
**Ocena vpliva: 0-ni vpliva  1-majhen vpliv  3-srednji vpliv  5-velik vpliv 
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Razlaga rezultatov: 

 

Tveganje razvoja projekta in splošna tveganja:  

Menimo, da imajo v fazi razvoja projekta, prikazana tveganja vpliv predvsem na čas izvedbe ter 

kakovost projekta, manjši vpliv pa na stroške. Pri upoštevanju predlaganih ukrepov za zmanjšanje 

tveganj, pa se lahko tudi ta minimizirajo. Menimo, da je potrebno v fazi razvoja projekta poskrbeti 

predvsem za to, da se imenuje takšnega odgovornega vodjo, ki ima ustrezna znanja in izkušnje ter 

ni preobremenjen z drugimi nalogami. 

 

Tveganje izvedbe projekta: 

V fazi izvedbe projekta imajo vsa našteta tveganja vpliv tako na povečanje stroškov izvedbe 

investicije kakor tudi na čas izvedbe ter kakovost projekta. Višjo stopnjo tveganja oz. višjo verjetnost 

nastanka dogodka pripisujemo izboru neustreznega oz. neizkušenega izvajalca del, kar pa se da 

ponovno  preprečiti s pripravo ustreznega razpisnega gradiva in jasno določenimi pogoji, ki jih mora 

ponudnik izpolniti (predvsem reference, kadrovska zasedba). 

 

V primeru izbora nestrokovnega izvajalca del, bo naročnik skladno s pogodbenimi določili zaščiten in 

sicer z: 

 garancijo za dobro izvedbo del, 

 z možnostjo zaračunavanja pogodbene kazni (penali) za vsak dan zamude.    

  

Naročnik je upravičen do unovčitve garancije za dobro izvedbo del v primeru izvajalčeve zamude, 

neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti pa tudi v primeru nekvalitetno izvedenih del. V kolikor višina 

garancije ne bi zadoščala, bo moral, skladno s pogodbenimi določili, izvajalec plačati razliko do 

polne višine nastalih stroškov. 

 

Tveganje obratovanja objekta: 

V fazi obratovanja objekta je lahko investicija podvržena višji stopnji tveganja predvsem takrat, kadar 

osebje, ki je zadolženo za upravljanje objekta – predvsem za delo z napravami, ni primerno 

strokovno usposobljeno ter ne upošteva podanih navodil glede obratovanja in vzdrževanja objekta, ki 

jih pripravi izvajalec del. Za preprečitev tovrstnega tveganja je potrebno poskrbeti za ustrezno 

šolanje in izpopolnjevanje tehničnega osebja.  

 

V okviru analize občutljivosti  smo ugotavljali vpliv na izračunane kazalnike v primeru spremembe 

parametrov za 1 %: 

- povečanje investicijskih stroškov, 

- povečanje operativnih stroškov, 

- zmanjšanje prihodkov, 

- zmanjšanje družbenih koristi, 

- zmanjšanje ostanka vrednosti. 

 

Na podlagi upoštevanja priporočil, da se kot kritične obravnavajo spremenljivke, katerih 1% 

sprememba povzroči 5 % spremembo osnovne vrednosti NSV, nobena spremenljivka ni kritična. 

Največji vpliv na izračun neto sedanje vrednosti imajo investicijski stroški in družbeni učinki. Zato je 
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še posebej pomembno investicijo izvesti v okviru načrtovanih vrednosti oziroma z minimalnimi 

odstopanji.  

 
 
Tabela 26: Rezultati analize občutljivosti - ekonomski kazalniki 
 
Opis spremembe Interna stopnja donosnosti Neto sedanja vrednost 

Povečanje investicijskih stroškov za 1 % 13,13% (-1,82%) 678.265 (-2,77%) 

Povečanje operativnih stroškov za 1 % 13,32% (-0,41%) 691.606 (-0,86%) 

Zmanjšanje prihodkov za 1 % 13,36% (-0,06%) 696.703 (-0,13%) 

Zmanjšanje družbenih učinkov za 1 % 13,21% (-1,18%) 682.564 (-2,16%) 

Zmanjšanje ostanka vrednosti za 1 % 13,35% (-0,19%) 693.231 (-0,63%) 

Osnovna interna stopnja donosnosti 13,37% 697.605 

 
Ugotavljamo, da je obravnavani projekt glede na rezultate analize občutljivosti manj rizičen. 
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16. SKLEPNE UGOTOVITVE  
 
Namen investicije je rekonstrukcija obstoječega bazena v Žusterni in ureditev pripadajočih servisnih 

objektov v obsegu: 

- ureditev bazena (sanacija bazenske školjke z novim nadkritjem v kovinski izvedbi z manjšimi 

posegi v objektu bazenske tehnike (prilagoditev novim elementom strojnih instalacij, 

sanacije in poenotenje fasade s servisnim objektom)), 

- ureditev tušev, garderob in javnih sanitarij (investicijsko – vzdrževalna dela v obstoječem 

objektu), 

- ureditev plaže. 

 

S predvideno rekonstrukcijo je predvidena zagotovitev ustreznih pogojev za izvedbo ligaških 

tekmovanj v plavanju in vaterpolu ter energetska varčnost objekta z uporabo obnovljivih virov 

energije za ogrevanje bazena (vode in prostora) in servisnih prostorov. 

 

Načrtovan projekt bo pripomogel k:  

 zagotovitvi površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim obiskovalcem 

kraja; 

 zagotovitvi primernih športnih površin za izvajanje aktivnosti klubov (Plavalni klub, Vaterpolo 

klub, Kajak kanu kluba Žusterna in Orka, za številna športno-rekreativna društva in šole); 

 zagotovitvi primernih športnih površin za organiziranje državnih prvenstev in mednarodnih 

tekem na področju plavanja in vaterpola; 

 zagotovitvi primernih športnih površin za izvajanje rekreativnih programov za občane vseh 

starosti; 

 možnosti izvajanja treningov skozi celo leto ob hkratni obvladljivosti stroškov; 

 racionalizaciji stroškov delovanja športnega objekta; 

 izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno dejavnost občanov; 

 krepitvi športnega duha v občini; 

 spodbujanju medgeneracijskega druženja, še posebej med mladimi in starejšimi, omogočiti 

vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini; 

 izboljšavi možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo. 

 

S pridobitvijo prenovljenih in novih športnih površin bodo številni koprski klubi, občani, ljubitelji 

športne rekreacije, koprske šole in fakultete, reprezentančne selekcije, pridobili izredno pomembne 

športne površine, ki bodo pripomogle  k izboljšanju pogojev za njihovo delovanje.  

 

Vrednost projekta znaša 2,525.353,61 EUR. Investitor Mestna občina Koper finančno konstrukcijo 

operacije zaključuje s sredstvi Fundacije za šport, ki jih bo pridobila s kandidaturo na javnem razpisu. 

V primeru, da sredstva s strani Fundacije za šport ne bodo zagotovljena oziroma bodo zagotovljena 

v manjšem obsegu, razliko v celoti pokriva Mestna občina Koper, za kar ima zagotovljena sredstva v 

proračunu. 
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Na podlagi prikazanih finančnih in ekonomskih izračunov ugotavljamo, da investicija zgolj ob 

upoštevanju finančnih kazalnikov izkazuje manj ugodne rezultate, vendar je opravičljiva in nujna ob 

upoštevanju družbeno-ekonomskih koristi, kakor tudi koristi, ki jih ni možno finančno ovrednotiti. 

Investicija v prvi vrsti zagotavlja na eni strani primerne površine za rekreacijo, javno dostopne 

občanom, občankam, članom športnih klubov in društev, turistom, ostalim obiskovalcem, na drugi pa 

za potrebe kakovostnega in vrhunskega športa, nenazadnje pa tudi kot dopolnitev športne dejavnosti 

v vrtcih, šolah, fakultetah,… 

 

 

 
 
 

 


